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スポーツ基本法に基づく、第３期スポーツ基本計画及び第２期熊本県スポーツ推進計

画、また、山都町の関連計画を参酌した山都町スポーツ推進計画を策定するにあたり、

町民のスポーツに関する関心度や体育施設の利用状況等を把握するとともに、これらの

調査結果を分析し、計画策定の基礎資料とする。 

令和５年 12 月６日～令和５年 12 月 26 日 

成人：山都町内に居住する 18 歳以上の町民を無作為抽出 

学生：山都町内の小学４年生から高校３年生 

 

成人：郵送による配布・回収及びＷＥＢによる回収 

学生：学校ごとに直接配付・回収及びＷＥＢによる回収 

対象者 配付数 回収件数 回収率 

成人 1,000件 435件 43.5% 

学生 683件 592件 86.7% 

 

（１）グラフ中の「n=」は、母数となるサンプル数(回答者数)を示している。 

（２）集計結果は百分率で算出し、四捨五入の関係上、百分率の合計が 100％になら

ない場合がある。 

（３）複数回答の場合は、回答者実数より多くなっている場合がある。 

（４）回答者が無い場合の設問では一部集計表・グラフを省いている。 
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性別について、全体では「男性」45.3％、「女性」51.0％となっている。 

 

年齢について、全体では「70 代」28.3％が最も高く、次いで「60 代」21.1％、「80 代以

上」20.7％となっている。 

 

 

居住区について、全体では「矢部地区」58.6％が最も高く、次いで「蘇陽地区」23.7％、

「清和地区」14.5％となっている。 

  

45.3% 51.0%
0.5%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

男性 女性 その他 無回答 無回答

0.2%
2.3%

3.9%
10.6% 9.7% 21.1% 28.3% 20.7% 3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無回答

58.6% 14.5% 23.7% 3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

矢部地区 清和地区 蘇陽地区 無回答
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職業について、全体では「自営業・家族従業」31.0％が最も高く、次いで「無職」

25.1％、「会社員・団体職員・公務員」17.9％となっている。 

 

 

  

31.0% 5.7% 17.9%
0.2%

2.1%
11.0% 25.1% 3.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

自営業・家族従業 専業主婦・主夫 会社員・団体職員・公務員

学生 契約社員・派遣社員 アルバイト・パートタイマー

無職 その他 無回答

サ
ン
プ
ル
数

自
営
業
・
家
族
従
業

専
業
主
婦
・
主
夫

会

社

員

・

団

体

職

員

・

公
務
員

学
生

契
約
社
員
・
派
遣
社
員

ア

ル

バ

イ

ト

・

パ
ー

ト

タ
イ
マ
ー

無
職

そ
の
他

無
回
答

435 135 25 78 1 9 48 109 16 14
100.0% 31.0% 5.7% 17.9% 0.2% 2.1% 11.0% 25.1% 3.7% 3.2%

197 86 1 47 0 5 8 43 7 0
100.0% 43.7% 0.5% 23.9% 0.0% 2.5% 4.1% 21.8% 3.6% 0.0%

222 47 24 30 1 4 40 65 9 2
100.0% 21.2% 10.8% 13.5% 0.5% 1.8% 18.0% 29.3% 4.1% 0.9%

16 2 0 1 0 0 0 1 0 12
100.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 75.0%

11 2 0 7 1 0 1 0 0 0
100.0% 18.2% 0.0% 63.6% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

17 2 0 9 0 1 4 0 1 0
100.0% 11.8% 0.0% 52.9% 0.0% 5.9% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0%

46 16 0 26 0 0 1 1 2 0
100.0% 34.8% 0.0% 56.5% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 4.3% 0.0%

42 12 0 18 0 1 10 0 1 0
100.0% 28.6% 0.0% 42.9% 0.0% 2.4% 23.8% 0.0% 2.4% 0.0%

92 33 5 16 0 5 17 13 3 0
100.0% 35.9% 5.4% 17.4% 0.0% 5.4% 18.5% 14.1% 3.3% 0.0%

213 69 20 2 0 2 15 95 9 1
100.0% 32.4% 9.4% 0.9% 0.0% 0.9% 7.0% 44.6% 4.2% 0.5%

14 1 0 0 0 0 0 0 0 13
100.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.9%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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休日について、全体では「その他」29.2％が最も高く、次いで「休日はない」19.3％、「完

全週休２日制」、「週休１日制」がいずれも 10.3％となっている。 

  

10.3% 9.7% 10.3%
4.6%

7.1%
19.3% 29.2% 9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

完全週休２日制 週休２日制 週休１日制 その他の週休制

シフト制の休日 休日はない その他 無回答

サ
ン
プ
ル
数

完
全
週
休
２
日
制

週
休
２
日
制

週
休
１
日
制

そ
の
他
の
週
休
制

シ
フ
ト
制
の
休
日

休
日
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

435 45 42 45 20 31 84 127 41
100.0% 10.3% 9.7% 10.3% 4.6% 7.1% 19.3% 29.2% 9.4%

197 22 21 28 10 7 46 58 5
100.0% 11.2% 10.7% 14.2% 5.1% 3.6% 23.4% 29.4% 2.5%

222 23 20 17 10 24 35 69 24
100.0% 10.4% 9.0% 7.7% 4.5% 10.8% 15.8% 31.1% 10.8%

16 0 1 0 0 0 3 0 12
100.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 75.0%

11 2 6 2 0 1 0 0 0
100.0% 18.2% 54.5% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

17 3 4 4 2 4 0 0 0
100.0% 17.6% 23.5% 23.5% 11.8% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0%

46 11 12 6 2 4 5 3 3
100.0% 23.9% 26.1% 13.0% 4.3% 8.7% 10.9% 6.5% 6.5%

42 12 6 6 4 3 5 6 0
100.0% 28.6% 14.3% 14.3% 9.5% 7.1% 11.9% 14.3% 0.0%

92 12 10 13 2 10 17 27 1
100.0% 13.0% 10.9% 14.1% 2.2% 10.9% 18.5% 29.3% 1.1%

213 5 4 14 10 9 56 91 24
100.0% 2.3% 1.9% 6.6% 4.7% 4.2% 26.3% 42.7% 11.3%

14 0 0 0 0 0 1 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 92.9%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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現在の子育ての状況について、全体では「子育て中である」13.1％、「子育て中ではない」

79.5％となっている。 

 

  

13.1% 79.5% 7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

子育て中である 子育て中ではない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

子
育
て
中
で
あ
る

子
育
て
中
で
は
な
い

無
回
答

435 57 346 32
100.0% 13.1% 79.5% 7.4%

197 31 161 5
100.0% 15.7% 81.7% 2.5%

222 25 183 14
100.0% 11.3% 82.4% 6.3%

16 1 2 13
100.0% 6.3% 12.5% 81.3%

11 3 8 0
100.0% 27.3% 72.7% 0.0%

17 7 10 0
100.0% 41.2% 58.8% 0.0%

46 33 13 0
100.0% 71.7% 28.3% 0.0%

42 12 30 0
100.0% 28.6% 71.4% 0.0%

92 2 90 0
100.0% 2.2% 97.8% 0.0%

213 0 194 19
100.0% 0.0% 91.1% 8.9%

14 0 1 13
100.0% 0.0% 7.1% 92.9%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答



 

8 

 

現在の介護等の状況について、全体では「親・親族の介護等を行なっている」12.9％、「介

護等は行なっていない」82.1％となっている。 

 

 

  

12.9% 82.1% 5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

親・親族の介護等を行なっている 介護等は行なっていない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

親

・

親

族

の

介

護

等

を

行
な
っ

て
い
る

介

護

等

は

行

な
っ

て

い

な
い

無
回
答

435 56 357 22
100.0% 12.9% 82.1% 5.1%

197 27 168 2
100.0% 13.7% 85.3% 1.0%

222 29 185 8
100.0% 13.1% 83.3% 3.6%

16 0 4 12
100.0% 0.0% 25.0% 75.0%

11 0 11 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

17 0 17 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

46 3 43 0
100.0% 6.5% 93.5% 0.0%

42 8 34 0
100.0% 19.0% 81.0% 0.0%

92 25 66 1
100.0% 27.2% 71.7% 1.1%

213 20 184 9
100.0% 9.4% 86.4% 4.2%

14 0 2 12
100.0% 0.0% 14.3% 85.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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スポーツや運動全般を行うことの必要性について、全体では「ある程度必要である」

48.7％が最も高く、次いで「必要である」37.7％、「あまり必要でない」5.5％となってい

る。『必要である』（「必要である」と「ある程度必要である」の合算）と感じている人の割合

は 86.4％であった。 

 

  

37.7% 48.7%
5.5%

0.9%
4.1% 3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

必要である ある程度必要である あまり必要でない 必要でない 分からない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

必
要
で
あ
る

あ
る
程
度
必
要
で
あ
る

あ
ま
り
必
要
で
な
い

必
要
で
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

435 164 212 24 4 18 13
100.0% 37.7% 48.7% 5.5% 0.9% 4.1% 3.0%

197 87 91 12 2 5 0
100.0% 44.2% 46.2% 6.1% 1.0% 2.5% 0.0%

222 73 121 12 2 13 1
100.0% 32.9% 54.5% 5.4% 0.9% 5.9% 0.5%

16 4 0 0 0 0 12
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

11 6 5 0 0 0 0
100.0% 54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 6 10 1 0 0 0
100.0% 35.3% 58.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

46 23 20 2 0 1 0
100.0% 50.0% 43.5% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0%

42 16 23 2 0 1 0
100.0% 38.1% 54.8% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0%

92 31 49 5 4 3 0
100.0% 33.7% 53.3% 5.4% 4.3% 3.3% 0.0%

213 81 105 13 0 13 1
100.0% 38.0% 49.3% 6.1% 0.0% 6.1% 0.5%

14 1 0 1 0 0 12
100.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 85.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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スポーツを観戦し応援することについて、全体では「ある程度必要である」52.6％が最も

高く、次いで「必要である」29.4％、「分からない」7.1％となっている。『必要である』（「必

要である」と「ある程度必要である」の合算）と感じている人の割合は 82.0％であった。 

  

29.4% 52.6% 6.0%
0.9%

7.1%
3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

必要である ある程度必要である あまり必要でない 必要でない 分からない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

必
要
で
あ
る

あ
る
程
度
必
要
で
あ
る

あ
ま
り
必
要
で
な
い

必
要
で
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

435 128 229 26 4 31 17
100.0% 29.4% 52.6% 6.0% 0.9% 7.1% 3.9%

197 65 107 13 1 10 1
100.0% 33.0% 54.3% 6.6% 0.5% 5.1% 0.5%

222 62 120 13 3 20 4
100.0% 27.9% 54.1% 5.9% 1.4% 9.0% 1.8%

16 1 2 0 0 1 12
100.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 75.0%

11 4 6 1 0 0 0
100.0% 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

17 3 9 3 0 2 0
100.0% 17.6% 52.9% 17.6% 0.0% 11.8% 0.0%

46 16 21 6 0 3 0
100.0% 34.8% 45.7% 13.0% 0.0% 6.5% 0.0%

42 14 23 3 0 2 0
100.0% 33.3% 54.8% 7.1% 0.0% 4.8% 0.0%

92 21 55 7 1 6 2
100.0% 22.8% 59.8% 7.6% 1.1% 6.5% 2.2%

213 70 114 6 3 17 3
100.0% 32.9% 53.5% 2.8% 1.4% 8.0% 1.4%

14 0 1 0 0 1 12
100.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 85.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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スポーツイベントでボランティアや支援等を行なうことについて、全体では「ある程度必

要である」51.0％が最も高く、次いで「必要である」26.2％、「分からない」11.5％となって

いる。『必要である』（「必要である」と「ある程度必要である」の合算）と感じている人の割

合は 77.2％であった。 

  

26.2% 51.0% 6.4%

1.4%

11.5% 3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

必要である ある程度必要である あまり必要でない 必要でない 分からない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

必
要
で
あ
る

あ
る
程
度
必
要
で
あ
る

あ
ま
り
必
要
で
な
い

必
要
で
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

435 114 222 28 6 50 15
100.0% 26.2% 51.0% 6.4% 1.4% 11.5% 3.4%

197 60 104 16 1 16 0
100.0% 30.5% 52.8% 8.1% 0.5% 8.1% 0.0%

222 53 116 12 5 33 3
100.0% 23.9% 52.3% 5.4% 2.3% 14.9% 1.4%

16 1 2 0 0 1 12
100.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 75.0%

11 5 4 0 1 1 0
100.0% 45.5% 36.4% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

17 1 12 1 1 2 0
100.0% 5.9% 70.6% 5.9% 5.9% 11.8% 0.0%

46 12 23 6 0 5 0
100.0% 26.1% 50.0% 13.0% 0.0% 10.9% 0.0%

42 14 22 1 0 5 0
100.0% 33.3% 52.4% 2.4% 0.0% 11.9% 0.0%

92 24 50 8 3 7 0
100.0% 26.1% 54.3% 8.7% 3.3% 7.6% 0.0%

213 58 111 12 1 28 3
100.0% 27.2% 52.1% 5.6% 0.5% 13.1% 1.4%

14 0 0 0 0 2 12
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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スポーツや運動のイベント開催をどのように思うかについて、全体では「ある程度必要で

ある」48.7％が最も高く、次いで「必要である」35.4％、「分からない」6.4％となってい

る。『必要である』（「必要である」と「ある程度必要である」の合算）と感じている人の割合

は 84.1％であった。 

  

35.4% 48.7% 4.4%
1.1%
6.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

必要である ある程度必要である あまり必要でない 必要でない 分からない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

必
要
で
あ
る

あ
る
程
度
必
要
で
あ
る

あ
ま
り
必
要
で
な
い

必
要
で
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

435 154 212 19 5 28 17
100.0% 35.4% 48.7% 4.4% 1.1% 6.4% 3.9%

197 83 96 7 3 8 0
100.0% 42.1% 48.7% 3.6% 1.5% 4.1% 0.0%

222 69 114 12 2 20 5
100.0% 31.1% 51.4% 5.4% 0.9% 9.0% 2.3%

16 2 2 0 0 0 12
100.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

11 5 4 0 1 1 0
100.0% 45.5% 36.4% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

17 3 10 1 1 2 0
100.0% 17.6% 58.8% 5.9% 5.9% 11.8% 0.0%

46 22 16 6 1 1 0
100.0% 47.8% 34.8% 13.0% 2.2% 2.2% 0.0%

42 22 18 0 0 2 0
100.0% 52.4% 42.9% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%

92 28 50 3 2 7 2
100.0% 30.4% 54.3% 3.3% 2.2% 7.6% 2.2%

213 74 113 9 0 14 3
100.0% 34.7% 53.1% 4.2% 0.0% 6.6% 1.4%

14 0 1 0 0 1 12
100.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 85.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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スポーツや運動がもたらす効果とはどのようなものだと思うかについて、全体では「健康

の維持・増進」80.2％、「体力の維持・向上」77.2％、「ストレス解消」60.5％となってい

る。 

  

80.2%

77.2%

60.5%

54.3%

48.7%

40.5%

38.9%

23.9%

20.0%

15.4%

7.8%

7.8%

4.1%

4.1%

0.7%

1.1%

1.4%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康の維持・増進

体力の維持・向上

ストレス解消

交友関係の拡大

生活習慣病予防

生きがいづくり

地域コミュニティの活性化

活動意欲の向上

フェアプレー・チームワーク精神の向上

忍耐力の向上

経済・観光の活性化

地域の魅力発信

国際社会における日本地位の向上

日本人としての自覚や誇りの醸成

その他

特にない

分からない

無回答
全体(n=435)
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サ
ン
プ
ル
数

健
康
の
維
持
・
増
進

体
力
の
維
持
・
向
上

ス
ト
レ
ス
解
消

生
活
習
慣
病
予
防

生
き
が
い
づ
く
り

交
友
関
係
の
拡
大

活
動
意
欲
の
向
上

忍
耐
力
の
向
上

フ
ェ

ア

プ

レ
ー

・

チ
ー

ム
ワ
ー

ク
精
神
の
向
上

地

域

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

の

活
性
化

435 349 336 263 212 176 236 104 67 87 169
- 80.2% 77.2% 60.5% 48.7% 40.5% 54.3% 23.9% 15.4% 20.0% 38.9%

197 172 158 117 100 81 116 55 37 47 87
- 87.3% 80.2% 59.4% 50.8% 41.1% 58.9% 27.9% 18.8% 23.9% 44.2%

222 174 175 144 111 94 119 49 30 39 82
- 78.4% 78.8% 64.9% 50.0% 42.3% 53.6% 22.1% 13.5% 17.6% 36.9%

16 3 3 2 1 1 1 0 0 1 0
- 18.8% 18.8% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

11 10 8 8 6 3 9 1 1 3 4
- 90.9% 72.7% 72.7% 54.5% 27.3% 81.8% 9.1% 9.1% 27.3% 36.4%

17 15 12 10 12 3 7 4 1 4 5
- 88.2% 70.6% 58.8% 70.6% 17.6% 41.2% 23.5% 5.9% 23.5% 29.4%

46 40 38 36 27 19 28 12 10 15 21
- 87.0% 82.6% 78.3% 58.7% 41.3% 60.9% 26.1% 21.7% 32.6% 45.7%

42 40 34 33 27 23 30 16 5 12 25
- 95.2% 81.0% 78.6% 64.3% 54.8% 71.4% 38.1% 11.9% 28.6% 59.5%

92 79 75 64 40 39 49 23 13 17 44
- 85.9% 81.5% 69.6% 43.5% 42.4% 53.3% 25.0% 14.1% 18.5% 47.8%

213 164 168 111 100 89 113 48 37 36 70
- 77.0% 78.9% 52.1% 46.9% 41.8% 53.1% 22.5% 17.4% 16.9% 32.9%

14 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
- 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

サ
ン
プ
ル
数

経
済
・
観
光
の
活
性
化

地
域
の
魅
力
発
信

国

際

社

会

に

お

け

る

日

本
地
位
の
向
上

日

本

人

と

し

て

の

自

覚

や
誇
り
の
醸
成

そ
の
他

特
に
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

435 34 34 18 18 3 5 6 15
- 7.8% 7.8% 4.1% 4.1% 0.7% 1.1% 1.4% 3.4%

197 18 18 11 12 2 2 0 0
- 9.1% 9.1% 5.6% 6.1% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0%

222 16 16 7 6 1 3 6 3
- 7.2% 7.2% 3.2% 2.7% 0.5% 1.4% 2.7% 1.4%

16 0 0 0 0 0 0 0 12
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

11 1 2 0 0 0 0 0 0
- 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 2 0 1 0 0 0 0 0
- 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46 4 3 2 1 0 0 0 0
- 8.7% 6.5% 4.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 7 7 2 3 0 0 1 0
- 16.7% 16.7% 4.8% 7.1% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%

92 6 8 4 5 0 2 0 0
- 6.5% 8.7% 4.3% 5.4% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

213 14 14 9 9 3 3 4 3
- 6.6% 6.6% 4.2% 4.2% 1.4% 1.4% 1.9% 1.4%

14 0 0 0 0 0 0 1 12
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 85.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答

お互いの健康の確認

認知症予防
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この１年間で行なったスポーツや運動について、全体では「ウォーキング・散歩」46.2％

が最も高く、次いで「この１年間では何もしていない」22.8％、「グラウンドゴルフ・ゲート

ボール」17.2％となっている。 

  

46.2%

7.8%

11.7%

9.9%

2.3%

9.4%

10.1%

1.8%

2.1%

17.2%

1.4%

0.2%

0.2%

0.5%

0.0%

0.0%

0.5%

1.6%

2.5%

3.0%

0.9%

1.1%

0.7%

0.0%

5.3%

1.1%

1.1%

0.5%

1.1%

0.0%

0.0%

3.7%

22.8%

3.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

ウォーキング・散歩

ジョギング・ランニング

体操（ヨガ・エクササイズ等）

室内運動器具

ダンス

ゴルフ

アウトドア（キャンプ、釣り、登山、ハイキング等）

ボウリング

卓球

グラウンドゴルフ・ゲートボール

水泳

陸上

柔道

剣道

空手

ボクシング、レスリング、少林寺拳法

野球、ソフトボール

サッカー、フットサル

バドミントン

バレーボール

バスケットボール

テニス、ソフトテニス

マリンスポーツ

ウィンタースポーツ（スキー、スケート）

ビーチボールバレー

ソフトバレー

トランポリン

サイクリング

ニュースポーツ（モルック、ボッチャなど）

スポーツクライミング

B3スポーツ（スケートボード、インラインスケート、BMX）

その他のスポーツや運動

この１年間では何もしていない

無回答

(n=435)
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サ ン プ ル 数

バ ス ケ ッ ト ボ ー ル

テ ニ ス 、 ソ フ ト テ ニ

ス
マ リ ン ス ポ ー ツ

ウ ィ ン タ ー ス ポ ー ツ

（ ス キ ー 、 ス ケ ー

ト ）
ビ ー チ ボ ー ル バ レ ー

ソ フ ト バ レ ー

ト ラ ン ポ リ ン

サ イ ク リ ン グ

ニ ュ ー ス ポ ー ツ （ モ

ル ッ ク 、 ボ ッ チ ャ な

ど ）
ス ポ ー ツ ク ラ イ ミ ン

グ
B 3 ス ポ ー ツ （ ス ケ ー ト

ボ ー ド 、 イ ン ラ イ ン ス

ケ ー ト 、 B M X ）

そ の 他 の ス ポ ー ツ や

運 動
こ の １ 年 間 で は 何 も

し て い な い

無 回 答
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上
段

：
回

答
者

数
下

段
：
構

成
比

　
　

　
　

上
位

１
項

目

全
体

性 別

男
性

女
性

そ
の

他
・
無

回
答

年 齢 別

1
8
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

無
回

答

サ ン プ ル 数

ウ ォ ー キ ン グ ・ 散 歩

ジ ョ ギ ン グ ・ ラ ン ニ

ン グ
体 操 （ ヨ ガ ・ エ ク サ

サ イ ズ 等 ）

室 内 運 動 器 具

ダ ン ス

ゴ ル フ

ア ウ ト ド ア （ キ ャ ン

プ 、 釣 り 、 登 山 、 ハ

イ キ ン グ 等 ）

ボ ウ リ ン グ

卓 球
グ ラ ウ ン ド ゴ ル フ ・

ゲ ー ト ボ ー ル

水 泳
陸 上

柔 道
剣 道

空 手
ボ ク シ ン グ 、 レ ス リ

ン グ 、 少 林 寺 拳 法

野 球 、 ソ フ ト ボ ー ル

サ ッ カ ー 、 フ ッ ト サ

ル
バ ド ミ ン ト ン

バ レ ー ボ ー ル
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0

0
0

0
0

0
0

3
3

-
4
9.

8%
5
.2

%
1
0
.3

%
1
2.

2
%

2
.3

%
7
.0

%
8
.9

%
0
.9

%
2
.8

%
2
8.

2%
0
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1.

4%
1.

4%
14

3
0

2
1

1
1

0
0

0
2

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

-
2
1.

4%
0
.0

%
1
4
.3

%
7
.1

%
7
.1

%
7
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4.

3%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0.

0%
0.

0%

複
数

回
答

の
た

め
合

計
は

1
0
0
%
に

な
ら

な
い

上
段

：
回

答
者

数
下

段
：
構

成
比

　
　

　
　

上
位

１
項

目

全
体

性 別

男
性

女
性

そ
の

他
・
無

回
答

年 齢 別

1
8
～

2
9歳

3
0
～

3
9歳

4
0
～

4
9歳

5
0
～

5
9歳

6
0
～

6
9歳

7
0
歳

以
上

無
回

答
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スポーツや運動をしていない理由について、全体では「仕事や家事が忙しい」44.4％が最

も高く、次いで「歳をとった」33.3％、「仕事で運動している」20.2％となっている。 

  

44.4%

33.3%

20.2%

15.2%

14.1%

9.1%

9.1%

5.1%

4.0%

2.0%

2.0%

1.0%

4.0%

15.2%

1.0%

0% 20% 40% 60%

仕事や家事が忙しい

歳をとった

仕事で運動している

体力に自信がない

身近なところにスポーツや運動をする場所がない

機会がなかった

面倒だから

育児や介護が忙しい

仲間がいない

指導者がいない

お金がかかる

スポーツや運動が好きではない

特に理由はない

その他

無回答

全体

(n=99)

サ
ン
プ
ル
数

仕
事
や
家
事
が
忙
し
い

育
児
や
介
護
が
忙
し
い

体
力
に
自
信
が
な
い

仲
間
が
い
な
い

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

が

好

き
で
は
な
い

身

近

な

と

こ

ろ

に

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

す

る

場
所
が
な
い

指
導
者
が
い
な
い

お
金
が
か
か
る

機
会
が
な
か
っ

た

仕
事
で
運
動
し
て
い
る

面
倒
だ
か
ら

歳
を
と
っ

た

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

99 44 5 15 4 1 14 2 2 9 20 9 33 4 15 1
- 44.4% 5.1% 15.2% 4.0% 1.0% 14.1% 2.0% 2.0% 9.1% 20.2% 9.1% 33.3% 4.0% 15.2% 1.0%

39 19 1 6 3 0 4 0 1 2 11 4 13 2 5 0
- 48.7% 2.6% 15.4% 7.7% 0.0% 10.3% 0.0% 2.6% 5.1% 28.2% 10.3% 33.3% 5.1% 12.8% 0.0%

55 23 4 7 1 1 9 2 1 7 7 5 19 2 10 1
- 41.8% 7.3% 12.7% 1.8% 1.8% 16.4% 3.6% 1.8% 12.7% 12.7% 9.1% 34.5% 3.6% 18.2% 1.8%
5 2 0 2 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0
- 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7 7 2 0 1 0 2 0 0 0 3 1 1 0 0 0
- 100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
8 5 0 0 1 0 1 1 1 3 0 1 1 0 3 0
- 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

33 19 0 6 0 1 4 0 1 2 7 5 11 2 3 1
- 57.6% 0.0% 18.2% 0.0% 3.0% 12.1% 0.0% 3.0% 6.1% 21.2% 15.2% 33.3% 6.1% 9.1% 3.0%

44 9 2 7 2 0 6 1 0 4 8 2 19 2 9 0
- 20.5% 4.5% 15.9% 4.5% 0.0% 13.6% 2.3% 0.0% 9.1% 18.2% 4.5% 43.2% 4.5% 20.5% 0.0%
5 2 0 2 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0
- 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答 歩行器なしでは歩けない

身体が動かない 病気でできない

歩くのが無理 体調不良(腰痛・変形性膝関節症)

体調があまりよくない 運営等をしている

老齢 身体障がい

腰痛、心臓病 痛みがある

膝、腰、頚椎症 腰痛

運動できる体ではない ケガ
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スポーツや運動を行なう理由について、全体では「健康維持・体力づくり」63.4％が最も

高く、次いで「運動不足解消」52.9％、「楽しみ・気晴らし」44.8％となっている。 

63.4%

52.9%

44.8%

34.0%

17.0%

13.8%

9.7%

9.2%

8.5%

6.9%

6.4%

3.4%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

健康維持・体力づくり

運動不足解消

楽しみ・気晴らし

友人・仲間との交流

体を動かすのが好き

自然とのふれあい

余暇の充実

気力や精神の鍛練

自分の記録や技術の向上

美容・ダイエット

家族とのふれあい

その他

無回答 全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

自

分

の

記

録

や

技

術

の

向
上

運
動
不
足
解
消

健

康

維

持

・

体

力

づ

く

り 楽
し
み
・
気
晴
ら
し

余
暇
の
充
実

気
力
や
精
神
の
鍛
練

体
を
動
か
す
の
が
好
き

家
族
と
の
ふ
れ
あ
い

友
人
・
仲
間
と
の
交
流

美
容
・
ダ
イ
エ
ッ

ト

自
然
と
の
ふ
れ
あ
い

そ
の
他

無
回
答

435 37 230 276 195 42 40 74 28 148 30 60 15 38
- 8.5% 52.9% 63.4% 44.8% 9.7% 9.2% 17.0% 6.4% 34.0% 6.9% 13.8% 3.4% 8.7%

197 22 89 122 97 28 26 38 14 80 8 26 8 14
- 11.2% 45.2% 61.9% 49.2% 14.2% 13.2% 19.3% 7.1% 40.6% 4.1% 13.2% 4.1% 7.1%

222 13 136 150 91 11 13 33 11 64 22 29 6 20
- 5.9% 61.3% 67.6% 41.0% 5.0% 5.9% 14.9% 5.0% 28.8% 9.9% 13.1% 2.7% 9.0%

16 2 5 4 7 3 1 3 3 4 0 5 1 4
- 12.5% 31.3% 25.0% 43.8% 18.8% 6.3% 18.8% 18.8% 25.0% 0.0% 31.3% 6.3% 25.0%

11 1 8 7 5 1 0 3 0 5 2 1 0 1
- 9.1% 72.7% 63.6% 45.5% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 45.5% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1%

17 1 12 11 7 0 1 1 1 2 3 0 1 0
- 5.9% 70.6% 64.7% 41.2% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 11.8% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0%

46 9 28 23 28 8 8 13 10 16 6 3 0 3
- 19.6% 60.9% 50.0% 60.9% 17.4% 17.4% 28.3% 21.7% 34.8% 13.0% 6.5% 0.0% 6.5%

42 5 27 34 23 6 5 6 4 15 5 6 0 0
- 11.9% 64.3% 81.0% 54.8% 14.3% 11.9% 14.3% 9.5% 35.7% 11.9% 14.3% 0.0% 0.0%

92 7 48 57 37 11 8 10 1 23 6 12 6 6
- 7.6% 52.2% 62.0% 40.2% 12.0% 8.7% 10.9% 1.1% 25.0% 6.5% 13.0% 6.5% 6.5%

213 13 103 142 91 14 17 39 10 84 8 33 7 23
- 6.1% 48.4% 66.7% 42.7% 6.6% 8.0% 18.3% 4.7% 39.4% 3.8% 15.5% 3.3% 10.8%

14 1 4 2 4 2 1 2 2 3 0 5 1 5
- 7.1% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 7.1% 14.3% 14.3% 21.4% 0.0% 35.7% 7.1% 35.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

身体が動かない 体のリハビリ

体が少し不自由 後期高齢者のため

膝関節の痛み やりたいけれど知らない

犬の散歩 地域のイベント

地域の人との交流 義務：地域活動

してない 指導

その他回答
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スポーツや運動を行なっている日数について、全体では「週に３日以上」18.2％が最も高

く、次いで「年に３日以下」17.2％、「月に１～３日」16.3％となっている。 

  

18.2% 12.6% 13.8% 16.3% 7.8% 17.2% 14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

週に３日以上 週に２日 週に１日 月に１～３日 ３か月に１～２日 年に３日以下 無回答

サ
ン
プ
ル
数

週
に
３
日
以
上

週
に
２
日

週
に
１
日

月
に
１
～

３
日

３
か
月
に
１
～

２
日

年
に
３
日
以
下

無
回
答

435 79 55 60 71 34 75 61
100.0% 18.2% 12.6% 13.8% 16.3% 7.8% 17.2% 14.0%

197 34 25 21 41 18 33 25
100.0% 17.3% 12.7% 10.7% 20.8% 9.1% 16.8% 12.7%

222 43 30 37 27 16 39 30
100.0% 19.4% 13.5% 16.7% 12.2% 7.2% 17.6% 13.5%

16 2 0 2 3 0 3 6
100.0% 12.5% 0.0% 12.5% 18.8% 0.0% 18.8% 37.5%

11 2 3 1 2 1 1 1
100.0% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1%

17 2 2 3 7 1 2 0
100.0% 11.8% 11.8% 17.6% 41.2% 5.9% 11.8% 0.0%

46 7 5 8 12 4 6 4
100.0% 15.2% 10.9% 17.4% 26.1% 8.7% 13.0% 8.7%

42 2 4 9 9 5 12 1
100.0% 4.8% 9.5% 21.4% 21.4% 11.9% 28.6% 2.4%

92 12 4 13 13 12 29 9
100.0% 13.0% 4.3% 14.1% 14.1% 13.0% 31.5% 9.8%

213 53 37 24 27 11 22 39
100.0% 24.9% 17.4% 11.3% 12.7% 5.2% 10.3% 18.3%

14 1 0 2 1 0 3 7
100.0% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 21.4% 50.0%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答



 

20 

 

スポーツを行なう１回あたりの時間について、全体では「30 分以上１時間以下」21.8％が

最も高く、次いで「15 分以上 30 分以下」19.3％、「１時間以上２時間以下」16.8％となって

いる。 

  

11.3% 19.3% 21.8% 16.8% 14.5% 16.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

15分以下 15分以上30分以下 30分以上１時間以下

１時間以上２時間以下 ２時間以上 無回答

サ
ン
プ
ル
数

1
5
分
以
下

1
5

分

以

上

3
0

分

以

下 3
0

分

以

上

１

時

間

以

下 １

時

間

以

上

２

時

間

以

下 ２
時
間
以
上

無
回
答

435 49 84 95 73 63 71
100.0% 11.3% 19.3% 21.8% 16.8% 14.5% 16.3%

197 15 28 45 36 43 30
100.0% 7.6% 14.2% 22.8% 18.3% 21.8% 15.2%

222 33 54 47 36 17 35
100.0% 14.9% 24.3% 21.2% 16.2% 7.7% 15.8%

16 1 2 3 1 3 6
100.0% 6.3% 12.5% 18.8% 6.3% 18.8% 37.5%

11 1 0 7 1 1 1
100.0% 9.1% 0.0% 63.6% 9.1% 9.1% 9.1%

17 3 7 4 2 1 0
100.0% 17.6% 41.2% 23.5% 11.8% 5.9% 0.0%

46 4 8 7 13 10 4
100.0% 8.7% 17.4% 15.2% 28.3% 21.7% 8.7%

42 2 13 10 7 9 1
100.0% 4.8% 31.0% 23.8% 16.7% 21.4% 2.4%

92 14 18 24 13 9 14
100.0% 15.2% 19.6% 26.1% 14.1% 9.8% 15.2%

213 24 37 40 37 31 44
100.0% 11.3% 17.4% 18.8% 17.4% 14.6% 20.7%

14 1 1 3 0 2 7
100.0% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 14.3% 50.0%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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スポーツや運動を行なう場所について、全体では「自宅」26.9％が最も高く、次いで「道

路・遊歩道」25.7％、「公共体育施設」20.0％となっている。 

  

26.9%

25.7%

20.0%

11.5%

9.0%

7.1%

5.7%

0.7%

12.9%

4.1%

11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自宅

道路・遊歩道

公共体育施設

公園・広場

山や海

学校体育施設

民間体育施設

職場体育施設

特に決まっていない

その他

無回答 全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

公
共
体
育
施
設

学
校
体
育
施
設

民
間
体
育
施
設

職
場
体
育
施
設

公
園
・
広
場

山
や
海

道
路
・
遊
歩
道

自
宅

特
に
決
ま
っ

て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

435 87 31 25 3 50 39 112 117 56 18 51
- 20.0% 7.1% 5.7% 0.7% 11.5% 9.0% 25.7% 26.9% 12.9% 4.1% 11.7%

197 41 22 14 0 27 27 45 44 29 6 20
- 20.8% 11.2% 7.1% 0.0% 13.7% 13.7% 22.8% 22.3% 14.7% 3.0% 10.2%

222 42 8 11 2 22 11 64 70 26 10 25
- 18.9% 3.6% 5.0% 0.9% 9.9% 5.0% 28.8% 31.5% 11.7% 4.5% 11.3%

16 4 1 0 1 1 1 3 3 1 2 6
- 25.0% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 18.8% 18.8% 6.3% 12.5% 37.5%

11 3 2 3 1 2 2 2 2 0 0 1
- 27.3% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1%

17 2 1 0 0 3 0 5 11 2 1 0
- 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 29.4% 64.7% 11.8% 5.9% 0.0%

46 13 9 3 0 10 6 9 12 7 0 3
- 28.3% 19.6% 6.5% 0.0% 21.7% 13.0% 19.6% 26.1% 15.2% 0.0% 6.5%

42 14 2 1 0 3 6 12 7 9 3 1
- 33.3% 4.8% 2.4% 0.0% 7.1% 14.3% 28.6% 16.7% 21.4% 7.1% 2.4%

92 12 5 5 0 4 12 23 25 19 3 11
- 13.0% 5.4% 5.4% 0.0% 4.3% 13.0% 25.0% 27.2% 20.7% 3.3% 12.0%

213 41 12 13 2 27 12 58 57 17 9 29
- 19.2% 5.6% 6.1% 0.9% 12.7% 5.6% 27.2% 26.8% 8.0% 4.2% 13.6%

14 2 0 0 0 1 1 3 3 2 2 6
- 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 21.4% 21.4% 14.3% 14.3% 42.9%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答 ピンポンハウス

ゴルフ場 施設

指導者宅
グラウンドゴルフ、ゲートボール
は各場所に行っている

クラブの施設 介護施設

足が痛くあまり歩けない 畑

ゴルフ打ちっぱなし施設 運動してません
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スポーツや運動に関する現在の実施状況と今後の意向について、全体では「現在定期的に

スポーツや運動を行なっており、６ヶ月以上継続している」28.0％が最も高く、次いで「現

在スポーツや運動を行なっているが、定期的ではない」26.2％、「分からない」16.6％となっ

ている。 

  

28.0% 2.1% 26.2% 8.5% 10.1% 16.6% 8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

現在定期的にスポーツや運動を行なっており、６ヶ月以上継続している
現在定期的にスポーツや運動を行なっているが、始めて６ヶ月以内である
現在スポーツや運動を行なっているが、定期的ではない
現在スポーツや運動を行なっていないが、今後始める予定がある
現在スポーツや運動を行なっていないし、今後もするつもりはない
分からない
無回答

サ
ン
プ
ル
数

現
在
定
期
的
に
ス
ポ
ー

ツ
や
運

動
を
行
な
っ

て
お
り
、

６
ヶ

月

以
上
継
続
し
て
い
る

現
在
定
期
的
に
ス
ポ
ー

ツ
や
運

動
を
行
な
っ

て
い
る
が
、

始
め

て
６
ヶ

月
以
内
で
あ
る

現

在

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

行

な
っ

て

い

る

が
、

定

期

的
で
は
な
い

現

在

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

行

な
っ

て

い

な

い

が
、

今

後
始
め
る
予
定
が
あ
る

現

在

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

行

な
っ

て

い

な

い

し
、

今

後
も
す
る
つ
も
り
は
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

435 122 9 114 37 44 72 37
100.0% 28.0% 2.1% 26.2% 8.5% 10.1% 16.6% 8.5%

197 59 3 54 19 19 31 12
100.0% 29.9% 1.5% 27.4% 9.6% 9.6% 15.7% 6.1%

222 59 6 57 17 24 37 22
100.0% 26.6% 2.7% 25.7% 7.7% 10.8% 16.7% 9.9%

16 4 0 3 1 1 4 3
100.0% 25.0% 0.0% 18.8% 6.3% 6.3% 25.0% 18.8%

11 3 0 5 1 0 1 1
100.0% 27.3% 0.0% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1%

17 4 0 7 3 1 2 0
100.0% 23.5% 0.0% 41.2% 17.6% 5.9% 11.8% 0.0%

46 16 0 14 3 1 8 4
100.0% 34.8% 0.0% 30.4% 6.5% 2.2% 17.4% 8.7%

42 9 2 13 8 2 7 1
100.0% 21.4% 4.8% 31.0% 19.0% 4.8% 16.7% 2.4%

92 18 0 28 6 13 22 5
100.0% 19.6% 0.0% 30.4% 6.5% 14.1% 23.9% 5.4%

213 71 7 44 15 26 28 22
100.0% 33.3% 3.3% 20.7% 7.0% 12.2% 13.1% 10.3%

14 1 0 3 1 1 4 4
100.0% 7.1% 0.0% 21.4% 7.1% 7.1% 28.6% 28.6%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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今後新しく行なってみたい、または今後も続けていきたいと思うスポーツや運動につい

て、全体では「ウォーキング・散歩」45.3％が最も高く、次いで「室内運動器具」16.8％、

「アウトドア（キャンプ、釣り、登山、ハイキング等）」16.6％となっている。 

  

45.3%

12.0%

15.9%

16.8%

4.6%

8.0%

16.6%

3.0%

4.1%

14.5%

5.5%

0.7%

0.2%

1.1%

0.2%

1.1%

1.4%

2.1%

3.9%

2.5%

1.4%

1.8%

1.8%

1.6%

4.6%

0.9%

3.2%

3.0%

1.8%

2.1%

0.7%

2.5%

12.6%

5.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

ウォーキング・散歩

ジョギング・ランニング

体操（ヨガ・エクササイズ等）

室内運動器具

ダンス

ゴルフ

アウトドア（キャンプ、釣り、登山、ハイキング等）

ボウリング

卓球

グラウンドゴルフ・ゲートボール

水泳

陸上

柔道

剣道

空手

ボクシング、レスリング、少林寺拳法

野球、ソフトボール

サッカー、フットサル

バドミントン

バレーボール

バスケットボール

テニス、ソフトテニス

マリンスポーツ

ウィンタースポーツ（スキー、スケート）

ビーチボールバレー

ソフトバレー

トランポリン

サイクリング

ニュースポーツ（モルック、ボッチャなど）

スポーツクライミング

B3スポーツ（スケートボード、インラインスケート、BMX）

その他のスポーツや運動

特にない

無回答

(n=435)
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サ ン プ ル 数

バ ス ケ ッ ト ボ ー ル

テ ニ ス 、 ソ フ ト テ ニ

ス
マ リ ン ス ポ ー ツ

ウ ィ ン タ ー ス ポ ー ツ

（ ス キ ー 、 ス ケ ー

ト ）
ビ ー チ ボ ー ル バ レ ー

ソ フ ト バ レ ー

ト ラ ン ポ リ ン

サ イ ク リ ン グ

ニ ュ ー ス ポ ー ツ （ モ

ル ッ ク 、 ボ ッ チ ャ な

ど ）
ス ポ ー ツ ク ラ イ ミ ン

グ
B 3 ス ポ ー ツ （ ス ケ ー ト

ボ ー ド 、 イ ン ラ イ ン ス

ケ ー ト 、 B M X ）

そ の 他 の ス ポ ー ツ や

運 動
特 に な い

無 回 答

4
35

6
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8
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2
0
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9
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1
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3
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.9

%
2.

7%
0.

9
%

0.
9
%

5.
4
%

0.
5
%

3
.2

%
0
.9

%
1
.4

%
0
.5

%
0.

5%
2.

7
%

1
3.

1
%

6.
8
%

16
0

0
1

0
1

0
1

2
1

1
0

1
3

3
-

0
.0

%
0.

0%
6.

3
%

0.
0
%

6.
3
%

0.
0
%

6
.3

%
12

.5
%

6
.3

%
6
.3

%
0.

0%
6.

3
%

1
8.

8
%

1
8.

8
%

11
1

1
4

3
0

0
1

0
0

1
1

0
1

0
-

9
.1

%
9.

1%
3
6.

4
%

2
7.

3
%

0.
0
%

0.
0
%

9
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
9
.1

%
9.

1%
0.

0
%

9.
1
%

0.
0
%

17
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
2

0
-

0
.0

%
0.

0%
0.

0
%

0.
0
%

0.
0
%

0.
0
%

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.9

%
0.

0%
0.

0
%

1
1.

8
%

0.
0
%

46
3

2
3

3
1

1
5

7
2

5
2

3
2

0
-

6
.5

%
4.

3%
6.

5
%

6.
5
%

2.
2
%

2.
2
%

10
.9

%
15

.2
%

4
.3

%
10

.9
%

4.
3%

6.
5
%

4.
3
%

0.
0
%

42
0

2
0

1
0

0
1

1
1

0
0

3
2

0
-

0
.0

%
4.

8%
0.

0
%

2.
4
%

0.
0
%

0.
0
%

2
.4

%
2
.4

%
2
.4

%
0
.0

%
0.

0%
7.

1
%

4.
8
%

0.
0
%

92
1

1
0

0
5

0
1

1
1

0
0

0
1
0

4
-

1
.1

%
1.

1%
0.

0
%

0.
0
%

5.
4
%

0.
0
%

1
.1

%
1
.1

%
1
.1

%
0
.0

%
0.

0%
0.

0
%

1
0.

9
%

4.
3
%

2
13

1
2

0
0

1
3

3
5

2
3

1
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4
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1
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-
0
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%
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9%
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0
%
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%

6.
1
%

1.
4
%

2
.3

%
0
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%
1
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%
0
.5

%
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0%
1.

9
%

1
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0
%

7.
5
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14
0

0
1

0
1

0
1

2
1

1
0

1
4

3
-

0
.0

%
0.

0%
7.

1
%

0.
0
%

7.
1
%

0.
0
%

7
.1

%
14

.3
%

7
.1

%
7
.1

%
0.

0%
7.

1
%

2
8.

6
%

2
1.

4
%

複
数

回
答

の
た

め
合

計
は

1
0
0
%
に

な
ら

な
い

上
段

：
回

答
者

数
下

段
：
構

成
比

　
　

　
　

上
位

１
項

目

全
体

性 別

男
性

女
性

そ
の

他
・
無

回
答

年 齢 別

1
8～

2
9
歳

3
0～

3
9
歳

4
0～

4
9
歳

5
0～

5
9
歳

6
0～

6
9
歳

7
0歳

以
上

無
回

答

サ ン プ ル 数

ウ ォ ー キ ン グ ・ 散 歩

ジ ョ ギ ン グ ・ ラ ン ニ

ン グ
体 操 （ ヨ ガ ・ エ ク サ

サ イ ズ 等 ）

室 内 運 動 器 具

ダ ン ス

ゴ ル フ

ア ウ ト ド ア （ キ ャ ン

プ 、 釣 り 、 登 山 、 ハ

イ キ ン グ 等 ）

ボ ウ リ ン グ

卓 球
グ ラ ウ ン ド ゴ ル フ ・

ゲ ー ト ボ ー ル

水 泳
陸 上

柔 道
剣 道

空 手
ボ ク シ ン グ 、 レ ス リ

ン グ 、 少 林 寺 拳 法

野 球 、 ソ フ ト ボ ー ル

サ ッ カ ー 、 フ ッ ト サ

ル
バ ド ミ ン ト ン

バ レ ー ボ ー ル

4
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1
97

5
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6
9

7
3
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7
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数

回
答

の
た

め
合

計
は

1
0
0
%
に

な
ら

な
い

上
段

：
回

答
者

数
下

段
：
構

成
比

　
　

　
　

上
位

１
項

目

全
体

性 別

男
性

女
性

そ
の

他
・
無

回
答

年 齢 別

1
8～

29
歳

3
0～

39
歳

4
0～

49
歳

5
0～

59
歳

6
0～

69
歳

7
0歳

以
上

無
回

答
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この１年間にどのようなスポーツイベントや大会に競技者として参加したかについて、全

体では「参加しなかった」60.0％が最も高く、次いで「地元の支部体協等が主催するイベン

トや大会」17.5％、「町が主催するイベントや大会」12.9％となっている。 

  

17.5%

12.9%

8.5%

2.5%

2.5%

0.9%

2.8%

60.0%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

地元の支部体協等が主催するイベントや大会

町が主催するイベントや大会

民間スポーツ団体が主催するイベントや大会

県が主催するイベントや大会

職場が主催するイベントや大会

学校が主催するイベントや大会

その他

参加しなかった

無回答 全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

県

が

主

催

す

る

イ

ベ

ン

ト
や
大
会

町

が

主

催

す

る

イ

ベ

ン

ト
や
大
会

地

元

の

支

部

体

協

等

が

主

催

す

る

イ

ベ

ン

ト

や

大
会

学

校

が

主

催

す

る

イ

ベ

ン
ト
や
大
会

職

場

が

主

催

す

る

イ

ベ

ン
ト
や
大
会

民

間

ス

ポ
ー

ツ

団

体

が

主

催

す

る

イ

ベ

ン

ト

や

大
会

そ
の
他

参
加
し
な
か
っ

た

無
回
答

435 11 56 76 4 11 37 12 261 37
- 2.5% 12.9% 17.5% 0.9% 2.5% 8.5% 2.8% 60.0% 8.5%

197 7 29 39 2 7 20 9 114 9
- 3.6% 14.7% 19.8% 1.0% 3.6% 10.2% 4.6% 57.9% 4.6%

222 4 26 32 2 4 16 3 141 24
- 1.8% 11.7% 14.4% 0.9% 1.8% 7.2% 1.4% 63.5% 10.8%

16 0 1 5 0 0 1 0 6 4
- 0.0% 6.3% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 37.5% 25.0%

11 2 3 0 0 2 1 0 6 0
- 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 54.5% 0.0%

17 2 2 2 1 0 2 1 12 1
- 11.8% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 70.6% 5.9%

46 2 6 2 2 3 5 1 31 1
- 4.3% 13.0% 4.3% 4.3% 6.5% 10.9% 2.2% 67.4% 2.2%

42 1 5 7 0 2 2 0 30 0
- 2.4% 11.9% 16.7% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 71.4% 0.0%

92 1 6 14 0 2 4 1 68 3
- 1.1% 6.5% 15.2% 0.0% 2.2% 4.3% 1.1% 73.9% 3.3%

213 3 33 48 1 2 23 9 107 28
- 1.4% 15.5% 22.5% 0.5% 0.9% 10.8% 4.2% 50.2% 13.1%

14 0 1 3 0 0 0 0 7 4
- 0.0% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 28.6%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答 シニアクラブ主催する

ねんりんピック 友達

シニア、クラブ主催 地域のスポーツ大会

全日本と九州マスターズ大会 民間旅行団体

地域の交流事業 村のグラウンドゴルフ大会
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今後どのようなスポーツイベントや大会に参加したいかについて、全体では「健康増進の

ためのイベント（ジョギング、ウォーキングなど）」28.7％が最も高く、次いで「短時間で気

軽に参加できるイベント」27.4％、「参加したいと思わない」25.5％となっている。 

  

28.7%

27.4%

23.0%

12.2%

8.3%

4.6%

2.3%

3.7%

25.5%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

健康増進のためのイベント（ジョギング、

ウォーキングなど）

短時間で気軽に参加できるイベント

幅広い年代で参加できるイベント

体力診断などができるイベント（体力測定会など）

県や町が主催する大会やイベント

実力を競う競技大会

職場が主催するイベント

その他

参加したいと思わない

無回答

全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

健
康
増
進
の
た
め
の
イ
ベ
ン

ト
（

ジ
ョ

ギ
ン
グ
、

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
な
ど
）

実
力
を
競
う
競
技
大
会

短

時

間

で

気

軽

に

参

加

で
き
る
イ
ベ
ン
ト

職

場

が

主

催

す

る

イ

ベ

ン
ト

幅

広

い

年

代

で

参

加

で

き
る
イ
ベ
ン
ト

体

力

診

断

な

ど

が

で

き

る

イ

ベ

ン

ト
（

体

力

測

定
会
な
ど
）

県

や

町

が

主

催

す

る

大

会
や
イ
ベ
ン
ト

そ
の
他

参

加

し

た

い

と

思

わ

な

い 無
回
答

435 125 20 119 10 100 53 36 16 111 40
- 28.7% 4.6% 27.4% 2.3% 23.0% 12.2% 8.3% 3.7% 25.5% 9.2%

197 63 15 50 5 49 20 25 8 48 12
- 32.0% 7.6% 25.4% 2.5% 24.9% 10.2% 12.7% 4.1% 24.4% 6.1%

222 59 5 66 4 48 32 10 7 59 24
- 26.6% 2.3% 29.7% 1.8% 21.6% 14.4% 4.5% 3.2% 26.6% 10.8%

16 3 0 3 1 3 1 1 1 4 4
- 18.8% 0.0% 18.8% 6.3% 18.8% 6.3% 6.3% 6.3% 25.0% 25.0%

11 2 1 3 1 1 1 4 0 2 0
- 18.2% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 9.1% 36.4% 0.0% 18.2% 0.0%

17 3 0 4 0 2 2 2 0 7 0
- 17.6% 0.0% 23.5% 0.0% 11.8% 11.8% 11.8% 0.0% 41.2% 0.0%

46 14 7 11 1 11 5 9 2 13 1
- 30.4% 15.2% 23.9% 2.2% 23.9% 10.9% 19.6% 4.3% 28.3% 2.2%

42 18 2 14 1 13 4 6 3 6 2
- 42.9% 4.8% 33.3% 2.4% 31.0% 9.5% 14.3% 7.1% 14.3% 4.8%

92 28 4 26 2 18 15 3 2 28 4
- 30.4% 4.3% 28.3% 2.2% 19.6% 16.3% 3.3% 2.2% 30.4% 4.3%

213 58 6 58 5 53 25 12 8 51 28
- 27.2% 2.8% 27.2% 2.3% 24.9% 11.7% 5.6% 3.8% 23.9% 13.1%

14 2 0 3 0 2 1 0 1 4 5
- 14.3% 0.0% 21.4% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1% 28.6% 35.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答

子供が喜ぶイベント

現在で十分

現在はゲートボール

仲間と楽しむ大会

地区体協等の大会
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この１年間にスタジアム・体育館・沿道などで実際にスポーツを観戦したかについて、全

体では「観戦しなかった」53.6％が最も高く、次いで「野球・ソフトボール」9.9％、「サッ

カー・フットサル」8.5％となっている。 

  

9.9%

8.5%

7.8%

3.9%

3.4%

2.5%

2.5%

2.5%

2.1%

1.8%

1.8%

1.6%

1.6%

0.9%

0.7%

0.5%

0.5%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

53.6%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

野球・ソフトボール

サッカー・フットサル

マラソン・駅伝

陸上競技

バレーボール

ゴルフ

相撲

その他

ラグビー

バスケットボール

バドミントン

テニス

剣道

卓球

ダンス

柔道

格闘技等

アメリカンフットボール

水泳競技

フィギュアスケート

空手

体操

観戦しなかった

無回答

全体

(n=435)
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サ
ン
プ
ル
数

水
泳
競
技

フ
ィ

ギ
ュ

ア
ス
ケ
ー

ト

柔
道

剣
道

空
手

格
闘
技
等

相
撲

ダ
ン
ス

体
操

そ
の
他

観
戦
し
な
か
っ

た

無
回
答

435 1 1 2 7 1 2 11 3 1 11 233 50
- 0.2% 0.2% 0.5% 1.6% 0.2% 0.5% 2.5% 0.7% 0.2% 2.5% 53.6% 11.5%

197 1 0 2 4 1 2 6 0 0 3 100 16
- 0.5% 0.0% 1.0% 2.0% 0.5% 1.0% 3.0% 0.0% 0.0% 1.5% 50.8% 8.1%

222 0 1 0 3 0 0 4 3 1 8 125 29
- 0.0% 0.5% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.8% 1.4% 0.5% 3.6% 56.3% 13.1%

16 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 8 5
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 31.3%

11 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 5 0
- 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 0.0%

17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 5.9%

46 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 20 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.5% 0.0%

42 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 20 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 47.6% 0.0%

92 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 58 4
- 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 63.0% 4.3%

213 0 0 2 2 1 1 10 1 0 9 113 41
- 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.5% 0.5% 4.7% 0.5% 0.0% 4.2% 53.1% 19.2%

14 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 8 4
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

サ
ン
プ
ル
数

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー

・

フ
ッ

ト

サ

ル ア

メ

リ

カ

ン

フ

ッ

ト

ボ
ー

ル

ラ
グ
ビ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

テ
ニ
ス

卓
球

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

ゴ
ル
フ

陸
上
競
技

マ
ラ
ソ
ン
・
駅
伝

435 43 37 1 9 15 8 7 4 8 11 17 34
- 9.9% 8.5% 0.2% 2.1% 3.4% 1.8% 1.6% 0.9% 1.8% 2.5% 3.9% 7.8%

197 26 24 0 8 6 5 0 2 5 9 12 21
- 13.2% 12.2% 0.0% 4.1% 3.0% 2.5% 0.0% 1.0% 2.5% 4.6% 6.1% 10.7%

222 16 11 1 1 9 2 7 2 3 2 5 13
- 7.2% 5.0% 0.5% 0.5% 4.1% 0.9% 3.2% 0.9% 1.4% 0.9% 2.3% 5.9%

16 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
- 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 1 2 0 0 2 0 1 0 0 0 1 0
- 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

17 1 3 0 0 2 0 0 1 1 0 0 2
- 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8%

46 8 9 0 4 3 4 3 0 1 1 5 7
- 17.4% 19.6% 0.0% 8.7% 6.5% 8.7% 6.5% 0.0% 2.2% 2.2% 10.9% 15.2%

42 7 5 0 0 2 0 1 1 2 3 3 3
- 16.7% 11.9% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 2.4% 2.4% 4.8% 7.1% 7.1% 7.1%

92 8 7 0 3 3 3 2 0 1 1 1 8
- 8.7% 7.6% 0.0% 3.3% 3.3% 3.3% 2.2% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 8.7%

213 17 10 1 2 3 1 0 2 3 6 7 14
- 8.0% 4.7% 0.5% 0.9% 1.4% 0.5% 0.0% 0.9% 1.4% 2.8% 3.3% 6.6%

14 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答

ハンドボール

自転車「ソールド九州」

自転車

ラグビー

ボート

自転車レース
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この１年間にテレビ、ラジオ、インターネット配信等でスポーツを観戦したかについて、

全体では「野球・ソフトボール」72.9％が最も高く、次いで「マラソン・駅伝」54.9％、「バ

レーボール」52.0％となっている。 

  

72.9%

54.9%

52.0%

49.0%

43.0%

32.6%

30.1%

29.0%

27.4%

27.4%

25.7%

22.1%

18.2%

16.6%

14.3%

11.7%

8.5%

7.6%

6.2%

4.1%

2.5%

0.0%

5.7%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

野球・ソフトボール

マラソン・駅伝

バレーボール

サッカー・フットサル

相撲

フィギュアスケート

陸上競技

バスケットボール

卓球

ゴルフ

ラグビー

水泳競技

バドミントン

体操

柔道

テニス

ダンス

格闘技等

剣道

アメリカンフットボール

空手

その他

観戦しなかった

無回答
全体(n=435)
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サ
ン
プ
ル
数

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー

・

フ
ッ

ト

サ

ル ア

メ

リ

カ

ン

フ

ッ

ト

ボ
ー

ル

ラ
グ
ビ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

テ
ニ
ス

卓
球

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

ゴ
ル
フ

陸
上
競
技

マ
ラ
ソ
ン
・
駅
伝

435 317 213 18 112 226 126 51 119 79 119 131 239
- 72.9% 49.0% 4.1% 25.7% 52.0% 29.0% 11.7% 27.4% 18.2% 27.4% 30.1% 54.9%

197 159 118 11 58 86 45 24 52 39 71 68 115
- 80.7% 59.9% 5.6% 29.4% 43.7% 22.8% 12.2% 26.4% 19.8% 36.0% 34.5% 58.4%

222 151 90 6 51 134 76 25 65 38 45 60 119
- 68.0% 40.5% 2.7% 23.0% 60.4% 34.2% 11.3% 29.3% 17.1% 20.3% 27.0% 53.6%

16 7 5 1 3 6 5 2 2 2 3 3 5
- 43.8% 31.3% 6.3% 18.8% 37.5% 31.3% 12.5% 12.5% 12.5% 18.8% 18.8% 31.3%

11 8 8 0 2 6 4 2 1 1 4 5 4
- 72.7% 72.7% 0.0% 18.2% 54.5% 36.4% 18.2% 9.1% 9.1% 36.4% 45.5% 36.4%

17 5 9 0 1 10 6 0 4 3 1 1 3
- 29.4% 52.9% 0.0% 5.9% 58.8% 35.3% 0.0% 23.5% 17.6% 5.9% 5.9% 17.6%

46 36 29 4 15 21 18 6 7 5 13 13 22
- 78.3% 63.0% 8.7% 32.6% 45.7% 39.1% 13.0% 15.2% 10.9% 28.3% 28.3% 47.8%

42 39 23 4 14 23 16 1 12 6 8 13 25
- 92.9% 54.8% 9.5% 33.3% 54.8% 38.1% 2.4% 28.6% 14.3% 19.0% 31.0% 59.5%

92 71 51 3 30 53 31 8 26 19 27 31 56
- 77.2% 55.4% 3.3% 32.6% 57.6% 33.7% 8.7% 28.3% 20.7% 29.3% 33.7% 60.9%

213 151 89 6 47 107 47 32 67 43 63 65 124
- 70.9% 41.8% 2.8% 22.1% 50.2% 22.1% 15.0% 31.5% 20.2% 29.6% 30.5% 58.2%

14 7 4 1 3 6 4 2 2 2 3 3 5
- 50.0% 28.6% 7.1% 21.4% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 21.4% 21.4% 35.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

サ
ン
プ
ル
数

水
泳
競
技

フ
ィ

ギ
ュ

ア
ス
ケ
ー

ト

柔
道

剣
道

空
手

格
闘
技
等

相
撲

ダ
ン
ス

体
操

そ
の
他

観
戦
し
な
か
っ

た

無
回
答

435 96 142 62 27 11 33 187 37 72 0 25 22
- 22.1% 32.6% 14.3% 6.2% 2.5% 7.6% 43.0% 8.5% 16.6% 0.0% 5.7% 5.1%

197 42 41 37 16 4 27 91 6 29 0 7 4
- 21.3% 20.8% 18.8% 8.1% 2.0% 13.7% 46.2% 3.0% 14.7% 0.0% 3.6% 2.0%

222 52 97 22 9 5 5 90 29 41 0 16 13
- 23.4% 43.7% 9.9% 4.1% 2.3% 2.3% 40.5% 13.1% 18.5% 0.0% 7.2% 5.9%

16 2 4 3 2 2 1 6 2 2 0 2 5
- 12.5% 25.0% 18.8% 12.5% 12.5% 6.3% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 31.3%

11 1 3 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0
- 9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

17 2 2 0 0 1 0 1 1 0 0 4 0
- 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 23.5% 0.0%

46 6 6 3 3 0 10 12 2 3 0 2 0
- 13.0% 13.0% 6.5% 6.5% 0.0% 21.7% 26.1% 4.3% 6.5% 0.0% 4.3% 0.0%

42 9 17 3 1 0 2 11 3 4 0 1 0
- 21.4% 40.5% 7.1% 2.4% 0.0% 4.8% 26.2% 7.1% 9.5% 0.0% 2.4% 0.0%

92 24 27 14 6 5 6 31 8 18 0 5 2
- 26.1% 29.3% 15.2% 6.5% 5.4% 6.5% 33.7% 8.7% 19.6% 0.0% 5.4% 2.2%

213 52 83 39 15 3 13 125 20 44 0 12 15
- 24.4% 39.0% 18.3% 7.0% 1.4% 6.1% 58.7% 9.4% 20.7% 0.0% 5.6% 7.0%

14 2 4 3 2 2 1 6 2 2 0 1 5
- 14.3% 28.6% 21.4% 14.3% 14.3% 7.1% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 7.1% 35.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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スポーツ観戦をしてどのようなことを感じたかについて、全体では「感動した」64.1％が

最も高く、次いで「次も観戦したいと思った」49.2％、「気分転換・ストレス解消が出来た」

35.6％となっている。  

64.1%

49.2%

35.6%

33.8%

17.2%

14.3%

9.9%

9.4%

0.5%

1.4%

3.0%

4.4%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

感動した

次も観戦したいと思った

気分転換・ストレス解消が出来た

元気が出た

選手に親近感をもった

スポーツや運動をしたくなった

スポーツや運動を好きになった

感性が豊かになった

今後観戦したくない

その他

分からない

観戦しなかった

無回答 全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

し

た
く
な
っ

た

感
動
し
た

気

分

転

換

・

ス

ト

レ

ス

解
消
が
出
来
た

次

も

観

戦

し

た

い

と

思
っ

た

元
気
が
出
た

感
性
が
豊
か
に
な
っ

た

選

手

に

親

近

感

を

も
っ

た ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

好

き
に
な
っ

た

今
後
観
戦
し
た
く
な
い

そ
の
他

分
か
ら
な
い

観
戦
し
な
か
っ

た

無
回
答

435 62 279 155 214 147 41 75 43 2 6 13 19 27
- 14.3% 64.1% 35.6% 49.2% 33.8% 9.4% 17.2% 9.9% 0.5% 1.4% 3.0% 4.4% 6.2%

197 32 121 72 98 57 21 34 16 1 1 5 7 7
- 16.2% 61.4% 36.5% 49.7% 28.9% 10.7% 17.3% 8.1% 0.5% 0.5% 2.5% 3.6% 3.6%

222 27 151 76 110 83 20 38 25 1 4 7 12 16
- 12.2% 68.0% 34.2% 49.5% 37.4% 9.0% 17.1% 11.3% 0.5% 1.8% 3.2% 5.4% 7.2%

16 3 7 7 6 7 0 3 2 0 1 1 0 4
- 18.8% 43.8% 43.8% 37.5% 43.8% 0.0% 18.8% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 25.0%

11 5 4 6 3 1 2 1 1 0 0 0 0 0
- 45.5% 36.4% 54.5% 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 1 9 0 6 3 1 0 2 0 1 0 3 1
- 5.9% 52.9% 0.0% 35.3% 17.6% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 5.9%

46 19 30 17 26 24 6 5 6 0 1 1 2 0
- 41.3% 65.2% 37.0% 56.5% 52.2% 13.0% 10.9% 13.0% 0.0% 2.2% 2.2% 4.3% 0.0%

42 10 30 20 23 23 1 9 2 0 2 1 0 0
- 23.8% 71.4% 47.6% 54.8% 54.8% 2.4% 21.4% 4.8% 0.0% 4.8% 2.4% 0.0% 0.0%

92 9 62 26 46 32 5 13 4 0 0 5 6 3
- 9.8% 67.4% 28.3% 50.0% 34.8% 5.4% 14.1% 4.3% 0.0% 0.0% 5.4% 6.5% 3.3%

213 17 138 80 105 59 26 44 26 2 1 4 8 19
- 8.0% 64.8% 37.6% 49.3% 27.7% 12.2% 20.7% 12.2% 0.9% 0.5% 1.9% 3.8% 8.9%

14 1 6 6 5 5 0 3 2 0 1 2 0 4
- 7.1% 42.9% 42.9% 35.7% 35.7% 0.0% 21.4% 14.3% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 28.6%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答

子供の成長

会話が増えた
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この１年間にスポーツを支える活動に関わったかについて、全体では「関わらなかった」

74.9％が最も高く、次いで「スポーツイベントや大会の運営」6.7％、「子どものスポーツや

運動部活動及びクラブ活動の運営や支援」6.0％となっている。  

6.7%

6.0%

4.8%

1.8%

1.1%

74.9%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スポーツイベントや大会の運営

子どものスポーツや運動部活動及びクラブ活動の運営や支援

スポーツイベントや大会のボランティア

スポーツイベントや大会の募金やオークションなどの

チャリティ活動

仕事としてスポーツの運営などに関わっている

関わらなかった

無回答
全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

ス

ポ
ー

ツ

イ

ベ

ン

ト

や

大

会
の
運
営

ス

ポ
ー

ツ

イ

ベ

ン

ト

や

大

会
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト
や
大
会
の

募
金
や
オ
ー

ク
シ
ョ

ン
な
ど
の

チ
ャ

リ
テ
ィ

活
動

子

ど

も

の

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

部

活

動

及

び

ク

ラ

ブ

活

動
の
運
営
や
支
援

仕

事

と

し

て

ス

ポ
ー

ツ

の

運

営

な

ど

に

関

わ
っ

て

い

る 関
わ
ら
な
か
っ

た

無
回
答

435 29 21 8 26 5 326 38
- 6.7% 4.8% 1.8% 6.0% 1.1% 74.9% 8.7%

197 22 13 5 15 2 146 10
- 11.2% 6.6% 2.5% 7.6% 1.0% 74.1% 5.1%

222 6 8 3 11 3 168 25
- 2.7% 3.6% 1.4% 5.0% 1.4% 75.7% 11.3%

16 1 0 0 0 0 12 3
- 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 18.8%

11 1 1 0 0 1 8 0
- 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 72.7% 0.0%

17 0 1 0 3 1 12 0
- 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 5.9% 70.6% 0.0%

46 3 4 0 12 1 30 0
- 6.5% 8.7% 0.0% 26.1% 2.2% 65.2% 0.0%

42 4 3 1 4 1 31 1
- 9.5% 7.1% 2.4% 9.5% 2.4% 73.8% 2.4%

92 8 3 2 2 1 79 1
- 8.7% 3.3% 2.2% 2.2% 1.1% 85.9% 1.1%

213 13 9 5 5 0 156 32
- 6.1% 4.2% 2.3% 2.3% 0.0% 73.2% 15.0%

14 0 0 0 0 0 10 4
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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障がい者スポーツに関心があるかについて、全体では「やや関心がある」33.8％が最も高

く、次いで「関心がある」21.4％、「分からない」18.6％となっている。『関心がある』（「関

心がある」と「やや関心がある」の合算）と回答した方の割合は 55.2％であった。 

  

21.4% 33.8% 15.9% 4.1% 18.6% 6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

関心がある やや関心がある あまり関心がない 関心がない 分からない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

435 93 147 69 18 81 27
100.0% 21.4% 33.8% 15.9% 4.1% 18.6% 6.2%

197 47 66 38 8 31 7
100.0% 23.9% 33.5% 19.3% 4.1% 15.7% 3.6%

222 43 78 27 9 48 17
100.0% 19.4% 35.1% 12.2% 4.1% 21.6% 7.7%

16 3 3 4 1 2 3
100.0% 18.8% 18.8% 25.0% 6.3% 12.5% 18.8%

11 3 3 1 1 3 0
100.0% 27.3% 27.3% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0%

17 0 7 3 1 6 0
100.0% 0.0% 41.2% 17.6% 5.9% 35.3% 0.0%

46 8 17 13 0 7 1
100.0% 17.4% 37.0% 28.3% 0.0% 15.2% 2.2%

42 7 18 7 2 7 1
100.0% 16.7% 42.9% 16.7% 4.8% 16.7% 2.4%

92 14 28 18 7 22 3
100.0% 15.2% 30.4% 19.6% 7.6% 23.9% 3.3%

213 59 72 24 6 33 19
100.0% 27.7% 33.8% 11.3% 2.8% 15.5% 8.9%

14 2 2 3 1 3 3
100.0% 14.3% 14.3% 21.4% 7.1% 21.4% 21.4%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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知っている、または聞いたことのある障がい者スポーツの競技について、全体では「車い

すテニス」67.4％が最も高く、次いで「車いすバスケットボール」62.3％、「パラ陸上競技」

55.9％となっている。 

  

67.4%

62.3%

55.9%

47.8%

42.5%

19.1%

18.9%

18.6%

15.4%

9.4%

7.8%

3.7%

1.8%

1.1%

8.0%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

車いすテニス

車いすバスケットボール

パラ陸上競技

ボッチャ

パラ水泳

ウィルチャーラグビー（車いすラグビー）

ゴールボール

ブラインドサッカー

パラトライアスロン

車いすダンス

パラバドミントン

シッティングバレーボール

サウンドテーブルテニス

その他

特にない

無回答
全体(n=435)
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サ
ン
プ
ル
数

ボ
ッ

チ
ャ

ゴ
ー

ル
ボ
ー

ル

ウ

ィ

ル

チ

ャ

ー

ラ

グ

ビ

ー

（

車

い

す

ラ

グ

ビ
ー
）

車
い
す
ダ
ン
ス

車
い
す
テ
ニ
ス

車

い

す

バ

ス

ケ

ッ

ト

ボ
ー

ル

ブ
ラ
イ
ン
ド
サ
ッ

カ
ー

サ

ウ

ン

ド

テ
ー

ブ

ル

テ

ニ
ス

435 208 82 83 41 293 271 81 8
- 47.8% 18.9% 19.1% 9.4% 67.4% 62.3% 18.6% 1.8%

197 95 43 41 8 133 127 44 6
- 48.2% 21.8% 20.8% 4.1% 67.5% 64.5% 22.3% 3.0%

222 106 38 38 32 153 135 36 2
- 47.7% 17.1% 17.1% 14.4% 68.9% 60.8% 16.2% 0.9%

16 7 1 4 1 7 9 1 0
- 43.8% 6.3% 25.0% 6.3% 43.8% 56.3% 6.3% 0.0%

11 3 3 2 1 8 6 1 1
- 27.3% 27.3% 18.2% 9.1% 72.7% 54.5% 9.1% 9.1%

17 7 4 2 2 10 13 5 0
- 41.2% 23.5% 11.8% 11.8% 58.8% 76.5% 29.4% 0.0%

46 23 9 9 5 33 38 18 0
- 50.0% 19.6% 19.6% 10.9% 71.7% 82.6% 39.1% 0.0%

42 34 10 12 4 33 33 19 1
- 81.0% 23.8% 28.6% 9.5% 78.6% 78.6% 45.2% 2.4%

92 51 23 24 9 72 66 22 2
- 55.4% 25.0% 26.1% 9.8% 78.3% 71.7% 23.9% 2.2%

213 84 32 31 19 131 108 16 4
- 39.4% 15.0% 14.6% 8.9% 61.5% 50.7% 7.5% 1.9%

14 6 1 3 1 6 7 0 0
- 42.9% 7.1% 21.4% 7.1% 42.9% 50.0% 0.0% 0.0%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

サ
ン
プ
ル
数

シ
ッ

テ
ィ

ン

グ

バ

レ
ー

ボ
ー

ル

パ
ラ
水
泳

パ
ラ
陸
上
競
技

パ
ラ
バ
ド
ミ
ン
ト
ン

パ
ラ
ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

435 16 185 243 34 67 5 35 30
- 3.7% 42.5% 55.9% 7.8% 15.4% 1.1% 8.0% 6.9%

197 7 83 116 17 27 3 15 9
- 3.6% 42.1% 58.9% 8.6% 13.7% 1.5% 7.6% 4.6%

222 9 98 121 17 39 2 18 18
- 4.1% 44.1% 54.5% 7.7% 17.6% 0.9% 8.1% 8.1%

16 0 4 6 0 1 0 2 3
- 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 18.8%

11 0 4 4 1 0 0 1 0
- 0.0% 36.4% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

17 1 8 7 3 6 0 0 1
- 5.9% 47.1% 41.2% 17.6% 35.3% 0.0% 0.0% 5.9%

46 3 19 28 5 11 0 3 1
- 6.5% 41.3% 60.9% 10.9% 23.9% 0.0% 6.5% 2.2%

42 3 27 29 1 11 2 0 0
- 7.1% 64.3% 69.0% 2.4% 26.2% 4.8% 0.0% 0.0%

92 3 47 60 6 18 1 6 0
- 3.3% 51.1% 65.2% 6.5% 19.6% 1.1% 6.5% 0.0%

213 6 77 110 18 20 2 24 24
- 2.8% 36.2% 51.6% 8.5% 9.4% 0.9% 11.3% 11.3%

14 0 3 5 0 1 0 1 4
- 0.0% 21.4% 35.7% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 28.6%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答

ボート競技

車イスラグビー

卓球

デフサッカー
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この１年間に障がい者スポーツやパラリンピック競技種目を観戦したかについて、全体で

は「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦した」48.3％が最も高く、次いで「観戦

しなかった」46.2％、「現地で観戦した」1.8％となっている。 

  

48.3%

46.2%

1.8%

4.6%

0% 20% 40% 60%

テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦した

観戦しなかった

現地で観戦した

無回答
全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

現
地
で
観
戦
し
た

テ

レ

ビ
、

ラ

ジ

オ
、

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

配

信

等

で
観
戦
し
た

観
戦
し
な
か
っ

た

無
回
答

435 8 210 201 20
- 1.8% 48.3% 46.2% 4.6%

197 5 91 96 6
- 2.5% 46.2% 48.7% 3.0%

222 3 112 99 11
- 1.4% 50.5% 44.6% 5.0%

16 0 7 6 3
- 0.0% 43.8% 37.5% 18.8%

11 0 1 10 0
- 0.0% 9.1% 90.9% 0.0%

17 0 4 13 0
- 0.0% 23.5% 76.5% 0.0%

46 1 19 26 0
- 2.2% 41.3% 56.5% 0.0%

42 1 15 26 0
- 2.4% 35.7% 61.9% 0.0%

92 1 42 47 2
- 1.1% 45.7% 51.1% 2.2%

213 5 123 75 14
- 2.3% 57.7% 35.2% 6.6%

14 0 6 4 4
- 0.0% 42.9% 28.6% 28.6%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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この１年間に障がい者スポーツを行なったり、体験したかについて、全体では「何もして

いない」92.9％が最も高く、次いで「体験した程度」0.9％、「実際に競技を行なった」0.7％

となっている。 

  

0.7%

0.9%
92.9%

0.2%
5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

実際に競技を行なった 体験した程度 何もしていない その他 無回答

サ
ン
プ
ル
数

実

際

に

競

技

を

行

な
っ

た 体
験
し
た
程
度

何
も
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

435 3 4 404 1 23
100.0% 0.7% 0.9% 92.9% 0.2% 5.3%

197 2 2 189 0 4
100.0% 1.0% 1.0% 95.9% 0.0% 2.0%

222 1 2 203 1 15
100.0% 0.5% 0.9% 91.4% 0.5% 6.8%

16 0 0 12 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%

11 0 0 11 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

17 1 0 16 0 0
100.0% 5.9% 0.0% 94.1% 0.0% 0.0%

46 1 0 45 0 0
100.0% 2.2% 0.0% 97.8% 0.0% 0.0%

42 0 0 42 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

92 0 0 92 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

213 1 4 187 1 20
100.0% 0.5% 1.9% 87.8% 0.5% 9.4%

14 0 0 11 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 78.6% 0.0% 21.4%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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この１年間にスポーツや運動を行なうために利用したことのある町内の公共施設につい

て、全体では「利用しなかった」62.1％が最も高く、次いで「屋内体育施設（中央体育館

等）」、「学校施設（校庭、体育館等）」がいずれも 12.9％、「屋外体育施設（中央グラウンド

等）」11.0％となっている。 

 

 

  

12.9%

12.9%

11.0%

5.3%

4.1%

62.1%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80%

屋内体育施設（中央体育館等）

学校施設（校庭、体育館等）

屋外体育施設（中央グラウンド等）

社会教育施設（中央公民館、清和山村基幹集落センター等）

その他

利用しなかった

無回答
全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

屋

内

体

育

施

設
（

中

央

体
育
館
等
）

屋

外

体

育

施

設
（

中

央

グ
ラ
ウ
ン
ド
等
）

学

校

施

設
（

校

庭
、

体

育
館
等
）

社

会

教

育

施

設
（

中

央

公

民

館
、

清

和

山

村

基

幹
集
落
セ
ン
タ
ー

等
）

そ
の
他

利
用
し
な
か
っ

た

無
回
答

435 56 48 56 23 18 270 27
- 12.9% 11.0% 12.9% 5.3% 4.1% 62.1% 6.2%

197 32 26 32 11 8 120 4
- 16.2% 13.2% 16.2% 5.6% 4.1% 60.9% 2.0%

222 22 21 20 10 10 143 19
- 9.9% 9.5% 9.0% 4.5% 4.5% 64.4% 8.6%

16 2 1 4 2 0 7 4
- 12.5% 6.3% 25.0% 12.5% 0.0% 43.8% 25.0%

11 5 4 3 1 0 6 0
- 45.5% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 54.5% 0.0%

17 5 1 4 0 1 10 0
- 29.4% 5.9% 23.5% 0.0% 5.9% 58.8% 0.0%

46 13 6 11 1 0 25 0
- 28.3% 13.0% 23.9% 2.2% 0.0% 54.3% 0.0%

42 6 5 5 3 3 25 0
- 14.3% 11.9% 11.9% 7.1% 7.1% 59.5% 0.0%

92 10 5 11 6 1 69 0
- 10.9% 5.4% 12.0% 6.5% 1.1% 75.0% 0.0%

213 16 27 20 12 13 128 22
- 7.5% 12.7% 9.4% 5.6% 6.1% 60.1% 10.3%

14 1 0 2 0 0 7 5
- 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 50.0% 35.7%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

地区のGB場 個人のスポーツ施設

蘇陽支所 千寿苑、人権センター

千寿苑グラウンドゴルフ場 公園

旧朝日小学校 卓球場

学校跡グランド、個人グランド ゴルフ場

清和グラウンド 旧学校あと

蘇陽病院横 町内運動場

その他回答
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「山都ふれあいスポーツクラブ」を利用したことがあるかについて、全体では「知らな

い」47.8％が最も高く、次いで「知っているが利用したことはない」40.5％、「利用したこと

がある」7.6％となっている。 

  

7.6% 40.5% 47.8% 4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て

い

る

が

利

用

し

た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

435 33 176 208 18
100.0% 7.6% 40.5% 47.8% 4.1%

197 12 84 96 5
100.0% 6.1% 42.6% 48.7% 2.5%

222 19 86 106 11
100.0% 8.6% 38.7% 47.7% 5.0%

16 2 6 6 2
100.0% 12.5% 37.5% 37.5% 12.5%

11 0 3 8 0
100.0% 0.0% 27.3% 72.7% 0.0%

17 0 7 10 0
100.0% 0.0% 41.2% 58.8% 0.0%

46 3 27 16 0
100.0% 6.5% 58.7% 34.8% 0.0%

42 4 21 17 0
100.0% 9.5% 50.0% 40.5% 0.0%

92 6 36 50 0
100.0% 6.5% 39.1% 54.3% 0.0%

213 19 77 101 16
100.0% 8.9% 36.2% 47.4% 7.5%

14 1 5 6 2
100.0% 7.1% 35.7% 42.9% 14.3%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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スポーツや運動のクラブや同好会に加入しているかについて、全体では「加入している」

12.6％、「加入していない」81.6％となっている。 

  

12.6% 81.6% 5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

加入している 加入していない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

無
回
答

435 55 355 25
100.0% 12.6% 81.6% 5.7%

197 32 159 6
100.0% 16.2% 80.7% 3.0%

222 21 184 17
100.0% 9.5% 82.9% 7.7%

16 2 12 2
100.0% 12.5% 75.0% 12.5%

11 2 9 0
100.0% 18.2% 81.8% 0.0%

17 0 17 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

46 8 37 1
100.0% 17.4% 80.4% 2.2%

42 5 36 1
100.0% 11.9% 85.7% 2.4%

92 5 86 1
100.0% 5.4% 93.5% 1.1%

213 35 159 19
100.0% 16.4% 74.6% 8.9%

14 0 11 3
100.0% 0.0% 78.6% 21.4%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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どのようなスポーツや運動のクラブ・同好会に加入しているかについて、全体では「友人

や仲間で組織しているクラブや同好会」54.5％が最も高く、次いで「地域で組織しているク

ラブや同好会」34.5％、「民間のクラブチーム」21.8％となっている。 

  

54.5%

34.5%

21.8%

5.5%

3.6%

1.8%

5.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

友人や仲間で組織しているクラブや同好会

地域で組織しているクラブや同好会

民間のクラブチーム

職場のクラブや同好会

民間スポーツ施設等が開設しているクラブ

学校のクラブや同好会

その他

無回答

全体

(n=55)

サ
ン
プ
ル
数

職

場

の

ク

ラ

ブ

や

同

好

会 学

校

の

ク

ラ

ブ

や

同

好

会 民
間
の
ク
ラ
ブ
チ
ー

ム

友

人

や

仲

間

で

組

織

し

て

い

る

ク

ラ

ブ

や

同

好

会 地

域

で

組

織

し

て

い

る

ク
ラ
ブ
や
同
好
会

民

間

ス

ポ
ー

ツ

施

設

等

が

開

設

し

て

い

る

ク

ラ

ブ そ
の
他

無
回
答

55 3 1 12 30 19 2 3 0
- 5.5% 1.8% 21.8% 54.5% 34.5% 3.6% 5.5% 0.0%

32 3 0 9 17 11 2 2 0
- 9.4% 0.0% 28.1% 53.1% 34.4% 6.3% 6.3% 0.0%

21 0 1 2 12 8 0 1 0
- 0.0% 4.8% 9.5% 57.1% 38.1% 0.0% 4.8% 0.0%
2 0 0 1 1 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 1 0 0 1 0 0 0
- 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
8 2 0 2 3 2 0 0 0
- 25.0% 0.0% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 0 0 0 3 0 0 2 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%
5 0 0 0 4 1 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 1 0 10 20 15 2 1 0
- 2.9% 0.0% 28.6% 57.1% 42.9% 5.7% 2.9% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答

ノルディック

体協

町ゲートボール協会
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スポーツや運動に関する情報の入手先について、全体では「新聞・雑誌・テレビ・ラジ

オ」52.4％が最も高く、次いで「知人や友人」25.1％、「インターネット」24.6％となってい

る。 

  

52.4%

25.1%

24.6%

20.0%

9.0%

1.6%

13.6%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

新聞・雑誌・テレビ・ラジオ

知人や友人

インターネット

広報誌

山都町のＨＰ

その他

入手していない

無回答 全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

新

聞

・

雑

誌

・

テ

レ

ビ
・
ラ
ジ
オ

広
報
誌

山
都
町
の
Ｈ
Ｐ

知
人
や
友
人

そ
の
他

入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

435 107 228 87 39 109 7 59 25
- 24.6% 52.4% 20.0% 9.0% 25.1% 1.6% 13.6% 5.7%

197 62 114 41 22 52 3 16 7
- 31.5% 57.9% 20.8% 11.2% 26.4% 1.5% 8.1% 3.6%

222 43 108 45 16 53 4 41 16
- 19.4% 48.6% 20.3% 7.2% 23.9% 1.8% 18.5% 7.2%

16 2 6 1 1 4 0 2 2
- 12.5% 37.5% 6.3% 6.3% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5%

11 8 3 0 0 5 0 0 0
- 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0%

17 8 5 2 1 4 0 4 1
- 47.1% 29.4% 11.8% 5.9% 23.5% 0.0% 23.5% 5.9%

46 28 20 10 5 17 1 5 0
- 60.9% 43.5% 21.7% 10.9% 37.0% 2.2% 10.9% 0.0%

42 21 27 11 4 12 2 2 0
- 50.0% 64.3% 26.2% 9.5% 28.6% 4.8% 4.8% 0.0%

92 25 53 26 6 19 0 14 3
- 27.2% 57.6% 28.3% 6.5% 20.7% 0.0% 15.2% 3.3%

213 16 114 37 23 49 4 33 18
- 7.5% 53.5% 17.4% 10.8% 23.0% 1.9% 15.5% 8.5%

14 1 6 1 0 3 0 1 3
- 7.1% 42.9% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 7.1% 21.4%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答

山都町ふれあいスポーツ月計画

シニアクラブ

各競技団体の知人

熊本県サッカー協会からの連絡

主催者からの通知
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スポーツや運動に関するどのような情報が必要かについて、全体では「健康づくりのため

の講座などの情報」31.7％、「スポーツや運動教室などの情報」31.0％、「特にない」30.3％

となっている。 

 

  

31.7%

31.0%

28.3%

21.6%

10.1%

7.1%

0.7%

30.3%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

健康づくりのための講座などの情報

スポーツや運動教室などの情報

大会やイベントの情報

スポーツ施設の利用案内などの情報

スポーツや運動指導者の情報

各種競技連盟・チームなどの情報

その他

特にない

無回答 全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

健

康

づ

く

り

の

た

め

の

講
座
な
ど
の
情
報

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

教

室

な
ど
の
情
報

大

会

や

イ

ベ

ン

ト

の

情

報 各

種

競

技

連

盟

・

チ
ー

ム
な
ど
の
情
報

ス

ポ
ー

ツ

施

設

の

利

用

案
内
な
ど
の
情
報

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

指

導

者
の
情
報

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

435 138 135 123 31 94 44 3 132 27
- 31.7% 31.0% 28.3% 7.1% 21.6% 10.1% 0.7% 30.3% 6.2%

197 58 59 76 20 48 20 1 58 6
- 29.4% 29.9% 38.6% 10.2% 24.4% 10.2% 0.5% 29.4% 3.0%

222 74 72 45 11 46 24 2 68 19
- 33.3% 32.4% 20.3% 5.0% 20.7% 10.8% 0.9% 30.6% 8.6%

16 6 4 2 0 0 0 0 6 2
- 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5%

11 2 4 4 1 3 2 1 3 0
- 18.2% 36.4% 36.4% 9.1% 27.3% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0%

17 2 8 4 3 5 1 0 6 0
- 11.8% 47.1% 23.5% 17.6% 29.4% 5.9% 0.0% 35.3% 0.0%

46 13 21 18 8 13 9 0 12 0
- 28.3% 45.7% 39.1% 17.4% 28.3% 19.6% 0.0% 26.1% 0.0%

42 14 15 17 5 13 7 1 12 0
- 33.3% 35.7% 40.5% 11.9% 31.0% 16.7% 2.4% 28.6% 0.0%

92 26 30 24 4 19 5 0 34 3
- 28.3% 32.6% 26.1% 4.3% 20.7% 5.4% 0.0% 37.0% 3.3%

213 77 54 54 10 41 20 1 60 21
- 36.2% 25.4% 25.4% 4.7% 19.2% 9.4% 0.5% 28.2% 9.9%

14 4 3 2 0 0 0 0 5 3
- 28.6% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 21.4%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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山都町のスポーツ活動を盛んにするために必要なことについて、全体では「初心者が気軽

に参加出来るスポーツやイベントを充実させる」45.5％が最も高く、次いで「高齢者に対す

るスポーツや運動の場の提供及び活動の支援」24.4％、「様々なスポーツや運動を行える施設

を充実させる」17.0％となっている。 

  

45.5%

24.4%

17.0%

16.8%

14.7%

14.5%

12.6%

12.2%

9.9%

9.4%

7.6%

4.6%

4.4%

2.8%

13.1%

1.6%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

初心者が気軽に参加出来るスポーツやイベントを充実させる

高齢者に対するスポーツや運動の場の提供及び活動の支援

様々なスポーツや運動を行える施設を充実させる

地域のスポーツクラブや同好会などを支援する

スポーツ指導者を育成し、指導者の活動を支援する

地域のスポーツイベントなどの最新情報を提供する

スポーツ観戦の機会を充実させる

子どもに対するスポーツや運動の場の提供及び活動の支援

働いている人に対するスポーツや運動の場の提供及び活動の

支援

健康維持のための相談会を充実させる

スポーツ選手の講演や指導を受ける機会を設ける

親子で取り組めるスポーツや運動の場の提供及び活動の支援

スポーツに関するボランティアの体制づくり、

人材育成を支援する

障がい者に対するスポーツや運動の場の提供及び活動の支援

分からない

その他

無回答
全体

(n=435)
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サ
ン
プ
ル
数

初

心

者

が

気

軽

に

参

加

出

来

る

ス

ポ
ー

ツ

や

イ

ベ

ン

ト
を
充
実
さ
せ
る

地

域

の

ス

ポ
ー

ツ

イ

ベ

ン

ト

な

ど

の

最

新

情

報

を

提

供
す
る

健

康

維

持

の

た

め

の

相

談

会
を
充
実
さ
せ
る

ス

ポ
ー

ツ

指

導

者

を

育

成

し
、

指

導

者

の

活

動

を

支

援
す
る

ス

ポ
ー

ツ

選

手

の

講

演

や

指

導

を

受

け

る

機

会

を

設

け
る

地

域

の

ス

ポ
ー

ツ

ク

ラ

ブ

や

同

好

会

な

ど

を

支

援

す

る ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア
の
体
制
づ
く
り
、

人
材

育
成
を
支
援
す
る

親

子

で

取

り

組

め

る

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

の

場

の

提

供
及
び
活
動
の
支
援

子

ど

も

に

対

す

る

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

の

場

の

提

供

及

び
活
動
の
支
援

435 198 63 41 64 33 73 19 20 53
- 45.5% 14.5% 9.4% 14.7% 7.6% 16.8% 4.4% 4.6% 12.2%

197 88 38 19 33 19 39 11 7 23
- 44.7% 19.3% 9.6% 16.8% 9.6% 19.8% 5.6% 3.6% 11.7%

222 102 24 21 30 13 32 7 11 27
- 45.9% 10.8% 9.5% 13.5% 5.9% 14.4% 3.2% 5.0% 12.2%

16 8 1 1 1 1 2 1 2 3
- 50.0% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 12.5% 6.3% 12.5% 18.8%

11 6 1 2 5 2 6 0 0 2
- 54.5% 9.1% 18.2% 45.5% 18.2% 54.5% 0.0% 0.0% 18.2%

17 9 2 1 4 0 2 0 1 5
- 52.9% 11.8% 5.9% 23.5% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 29.4%

46 21 5 4 13 10 11 1 7 10
- 45.7% 10.9% 8.7% 28.3% 21.7% 23.9% 2.2% 15.2% 21.7%

42 22 9 4 9 6 8 5 2 8
- 52.4% 21.4% 9.5% 21.4% 14.3% 19.0% 11.9% 4.8% 19.0%

92 37 21 8 5 7 9 2 4 10
- 40.2% 22.8% 8.7% 5.4% 7.6% 9.8% 2.2% 4.3% 10.9%

213 97 25 21 28 7 36 10 4 15
- 45.5% 11.7% 9.9% 13.1% 3.3% 16.9% 4.7% 1.9% 7.0%

14 6 0 1 0 1 1 1 2 3
- 42.9% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 21.4%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

サ
ン
プ
ル
数

働

い

て

い

る

人

に

対

す

る

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

の

場

の

提
供
及
び
活
動
の
支
援

高

齢

者

に

対

す

る

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

の

場

の

提

供

及

び
活
動
の
支
援

障

が

い

者

に

対

す

る

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

の

場

の

提

供
及
び
活
動
の
支
援

様

々

な

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

行

え

る

施

設

を

充

実

さ

せ
る

ス

ポ
ー

ツ

観

戦

の

機

会

を

充
実
さ
せ
る

分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

435 43 106 12 74 55 57 7 30
- 9.9% 24.4% 2.8% 17.0% 12.6% 13.1% 1.6% 6.9%

197 14 46 4 35 27 21 4 9
- 7.1% 23.4% 2.0% 17.8% 13.7% 10.7% 2.0% 4.6%

222 28 57 7 37 25 33 3 20
- 12.6% 25.7% 3.2% 16.7% 11.3% 14.9% 1.4% 9.0%

16 1 3 1 2 3 3 0 1
- 6.3% 18.8% 6.3% 12.5% 18.8% 18.8% 0.0% 6.3%

11 0 0 0 1 1 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

17 5 0 0 2 1 2 2 0
- 29.4% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0%

46 9 4 1 13 5 3 0 0
- 19.6% 8.7% 2.2% 28.3% 10.9% 6.5% 0.0% 0.0%

42 10 2 1 10 7 3 0 0
- 23.8% 4.8% 2.4% 23.8% 16.7% 7.1% 0.0% 0.0%

92 11 17 1 17 20 15 3 3
- 12.0% 18.5% 1.1% 18.5% 21.7% 16.3% 3.3% 3.3%

213 7 82 8 29 19 31 2 25
- 3.3% 38.5% 3.8% 13.6% 8.9% 14.6% 0.9% 11.7%

14 1 1 1 2 2 3 0 2
- 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 14.3% 21.4% 0.0% 14.3%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答

自分の時間があいた時いつでも気軽に
できる施設があるといいと思う

人口が少ない町なので集団よりも個人で楽しむ
運動を広報誌等で周知するくらいで良い

地域のスポーツ支援

町民体育大会の再開



 

46 

 

 

山都町で運動公園の整備が進められていることを知っているかについて、全体では「知っ

ている」66.7％、「知らない」28.0％となっている。 

 

  

66.7% 28.0% 5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

知っている 知らない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

435 290 122 23
100.0% 66.7% 28.0% 5.3%

197 155 36 6
100.0% 78.7% 18.3% 3.0%

222 126 80 16
100.0% 56.8% 36.0% 7.2%

16 9 6 1
100.0% 56.3% 37.5% 6.3%

11 9 2 0
100.0% 81.8% 18.2% 0.0%

17 11 6 0
100.0% 64.7% 35.3% 0.0%

46 39 7 0
100.0% 84.8% 15.2% 0.0%

42 32 10 0
100.0% 76.2% 23.8% 0.0%

92 63 26 3
100.0% 68.5% 28.3% 3.3%

213 129 66 18
100.0% 60.6% 31.0% 8.5%

14 7 5 2
100.0% 50.0% 35.7% 14.3%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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山都町運動公園で利用したい施設について、全体では「芝生広場」39.1％が最も高く、次

いで「総合体育館アリーナ」28.5％、「ランニングコース」21.6％となっている。 

  

39.1%

28.5%

21.6%

13.3%

8.7%

3.9%

3.0%

15.9%

19.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

芝生広場

総合体育館アリーナ

ランニングコース

中央グラウンド

ちびっこ運動広場

サッカー場

武道場

利用したくない

無回答 全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

総
合
体
育
館
ア
リ
ー

ナ

武
道
場

芝
生
広
場

中
央
グ
ラ
ウ
ン
ド

サ
ッ

カ
ー

場

ち
び
っ

こ
運
動
広
場

ラ
ン
ニ
ン
グ
コ
ー

ス

利
用
し
た
く
な
い

無
回
答

435 124 13 170 58 17 38 94 69 86
- 28.5% 3.0% 39.1% 13.3% 3.9% 8.7% 21.6% 15.9% 19.8%

197 66 11 80 42 12 15 53 32 22
- 33.5% 5.6% 40.6% 21.3% 6.1% 7.6% 26.9% 16.2% 11.2%

222 56 2 85 14 4 21 39 35 58
- 25.2% 0.9% 38.3% 6.3% 1.8% 9.5% 17.6% 15.8% 26.1%

16 2 0 5 2 1 2 2 2 6
- 12.5% 0.0% 31.3% 12.5% 6.3% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5%

11 7 1 4 3 4 2 6 1 0
- 63.6% 9.1% 36.4% 27.3% 36.4% 18.2% 54.5% 9.1% 0.0%

17 3 0 3 1 1 4 8 2 0
- 17.6% 0.0% 17.6% 5.9% 5.9% 23.5% 47.1% 11.8% 0.0%

46 21 4 23 11 7 12 17 7 0
- 45.7% 8.7% 50.0% 23.9% 15.2% 26.1% 37.0% 15.2% 0.0%

42 21 0 21 7 2 4 15 4 3
- 50.0% 0.0% 50.0% 16.7% 4.8% 9.5% 35.7% 9.5% 7.1%

92 30 4 33 8 3 10 26 16 14
- 32.6% 4.3% 35.9% 8.7% 3.3% 10.9% 28.3% 17.4% 15.2%

213 41 4 82 28 0 4 21 37 62
- 19.2% 1.9% 38.5% 13.1% 0.0% 1.9% 9.9% 17.4% 29.1%

14 1 0 4 0 0 2 1 2 7
- 7.1% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1% 14.3% 50.0%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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総合体育館アリーナを始めとする各施設で、どのようなスポーツや運動を行いたいかにつ

いて、回答が多かった順でみると「総合体育館」50.3％が最も高く、次いで「芝生広場」

49.9％、「武道場」25.3％となっている。  

50.3%

49.9%

25.3%

41.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

総合体育館アリーナ

芝生広場

武道場

無回答
全体(n=435)

サ
ン
プ
ル
数

総
合
体
育
館
ア
リ
ー

ナ

武
道
場

芝
生
広
場

無
回
答

435 219 110 217 179
- 50.3% 25.3% 49.9% 41.1%

197 108 64 107 71
- 54.8% 32.5% 54.3% 36.0%

222 106 44 103 100
- 47.7% 19.8% 46.4% 45.0%

16 5 2 7 8
- 31.3% 12.5% 43.8% 50.0%

11 10 8 8 1
- 90.9% 72.7% 72.7% 9.1%

17 14 10 12 2
- 82.4% 58.8% 70.6% 11.8%

46 36 27 30 8
- 78.3% 58.7% 65.2% 17.4%

42 28 16 26 13
- 66.7% 38.1% 61.9% 31.0%

92 48 22 41 40
- 52.2% 23.9% 44.6% 43.5%

213 80 26 95 106
- 37.6% 12.2% 44.6% 49.8%

14 3 1 5 9
- 21.4% 7.1% 35.7% 64.3%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答
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総合体育館アリーナで行いたいスポーツや運動について、全体では「ビーチボールバレ

ー」29.7％が最も高く、次いで「バドミントン」26.0％、「バレーボール」20.5％となってい

る。※無回答を除いて集計を行った。 

  

29.7%

26.0%

20.5%

14.6%

14.2%

10.5%

10.5%

18.7%

0% 10% 20% 30% 40%

ビーチボールバレー

バドミントン

バレーボール

バスケットボール

卓球

トランポリン

ソフトバレー

その他 全体(n=219)

サ
ン
プ
ル
数

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
球

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル
バ
レ
ー

ソ
フ
ト
バ
レ
ー

そ
の
他

219 45 32 57 31 23 65 23 41
- 20.5% 14.6% 26.0% 14.2% 10.5% 29.7% 10.5% 18.7%

108 26 18 26 14 6 30 14 20
- 24.1% 16.7% 24.1% 13.0% 5.6% 27.8% 13.0% 18.5%

106 19 12 31 16 16 33 8 20
- 17.9% 11.3% 29.2% 15.1% 15.1% 31.1% 7.5% 18.9%
5 0 2 0 1 1 2 1 1
- 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

10 3 2 7 0 3 2 0 0
- 30.0% 20.0% 70.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0%

14 6 3 6 1 1 2 1 2
- 42.9% 21.4% 42.9% 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 14.3%

36 12 14 5 3 6 2 2 8
- 33.3% 38.9% 13.9% 8.3% 16.7% 5.6% 5.6% 22.2%

28 5 2 8 6 4 11 4 3
- 17.9% 7.1% 28.6% 21.4% 14.3% 39.3% 14.3% 10.7%

48 8 6 16 7 3 13 4 10
- 16.7% 12.5% 33.3% 14.6% 6.3% 27.1% 8.3% 20.8%

80 11 5 15 13 5 33 12 18
- 13.8% 6.3% 18.8% 16.3% 6.3% 41.3% 15.0% 22.5%
3 0 0 0 1 1 2 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答 テニス

フットサル 心身傷者ができるもの

グラウンドゴルフ 孫と遊ぶ

運動器具を使って ヨガ

ウォーキング パークゴルフ

ボルダリング 雨の時の室内グラウンドゴルフ

ラジオ体操 カローリング

ウェイトトレーニング ランニングコース

ラグビー 散歩

器具を使ったジム サッカー
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武道場で行いたいスポーツや運動について、全体では「剣道」42.7％が最も高く、次いで「柔

道」34.5％、「その他」22.7％となっている。 

※無回答を除いて集計を行った。  

42.7%

34.5%

21.8%

22.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

剣道

柔道

空手道

その他
全体(n=110)

サ
ン
プ
ル
数

柔
道

剣
道

空
手
道

そ
の
他

110 38 47 24 25
- 34.5% 42.7% 21.8% 22.7%

64 23 24 9 16
- 35.9% 37.5% 14.1% 25.0%

44 15 21 14 9
- 34.1% 47.7% 31.8% 20.5%
2 0 2 1 0
- 0.0% 100.0% 50.0% 0.0%
8 2 1 5 0
- 25.0% 12.5% 62.5% 0.0%

10 2 7 4 0
- 20.0% 70.0% 40.0% 0.0%

27 12 10 6 6
- 44.4% 37.0% 22.2% 22.2%

16 6 8 2 5
- 37.5% 50.0% 12.5% 31.3%

22 5 9 5 6
- 22.7% 40.9% 22.7% 27.3%

26 11 11 1 8
- 42.3% 42.3% 3.8% 30.8%
1 0 1 1 0
- 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答

弓道

合気道

太極拳
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芝生広場で行いたいスポーツや運動について、全体では「グラウンドゴルフ」59.0％が最も

高く、次いで「レクレーション」46.1％、「その他」8.8％となっている。 

※無回答を除いて集計を行った。  

59.0%

46.1%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

グラウンドゴルフ

レクレーション

その他

全体(n=217)

サ
ン
プ
ル
数

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

レ
ク
レ
ー

シ
ョ

ン

そ
の
他

217 128 100 19
- 59.0% 46.1% 8.8%

107 69 40 10
- 64.5% 37.4% 9.3%

103 54 56 9
- 52.4% 54.4% 8.7%
7 5 4 0
- 71.4% 57.1% 0.0%
8 3 6 0
- 37.5% 75.0% 0.0%

12 5 8 1
- 41.7% 66.7% 8.3%

30 11 20 4
- 36.7% 66.7% 13.3%

26 9 20 3
- 34.6% 76.9% 11.5%

41 19 21 6
- 46.3% 51.2% 14.6%

95 78 22 5
- 82.1% 23.2% 5.3%
5 3 3 0
- 60.0% 60.0% 0.0%

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

その他回答

パークゴルフ

散歩

ゲートボール場

ウォーキング

ウォーキング、ストレッチ

子供の遊び場として

サッカー

フリスビー

サッカー練習、ランニング、トレーニング
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山都町総合運動公園の平日の利用について、全体では「利用する」39.5％、「利用するつも

りはない」20.0％となっている。 

「利用する」と回答した人を対象に、利用の開始、終了時刻を尋ねたところ、利用開始時

刻では「午前９時～１１時台」44.8％が最も高く、次いで「午後６時～８時台」18.6％とな

っている。利用終了時刻では「午後３時～５時台」40.1％が最も高く、次いで「正午～午後

２時台」17.4％、「午後９時から午前０時」16.9％となっている。 

 

  

 

   

39.5% 20.0% 40.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

利用する 利用するつもりはない 無回答

5.2%7.6% 44.8% 16.9% 7.0% 18.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=172)

午前６時以前 午前６時～８時台 午前９時～１１時台 正午～午後２時台

午後３時～５時台 午後６時～８時台 午後９時から午前０時 無回答

4.7%

1.2%
8.1% 17.4% 40.1% 11.6% 16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=172)

午前６時以前 午前６時～８時台 午前９時～１１時台 正午～午後２時台

午後３時～５時台 午後６時～８時台 午後９時から午前０時 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

利
用
す
る

利

用

す

る

つ

も

り

は

な

い 無
回
答

435 172 87 176
100.0% 39.5% 20.0% 40.5%

197 83 46 68
100.0% 42.1% 23.4% 34.5%

222 86 37 99
100.0% 38.7% 16.7% 44.6%

16 3 4 9
100.0% 18.8% 25.0% 56.3%

11 4 6 1
100.0% 36.4% 54.5% 9.1%

17 6 6 5
100.0% 35.3% 35.3% 29.4%

46 16 22 8
100.0% 34.8% 47.8% 17.4%

42 22 11 9
100.0% 52.4% 26.2% 21.4%

92 36 20 36
100.0% 39.1% 21.7% 39.1%

213 86 20 107
100.0% 40.4% 9.4% 50.2%

14 2 2 10
100.0% 14.3% 14.3% 71.4%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

午
前
６
時
以
前

午
前
６
時
～

８
時
台

午
前
９
時
～

１
１
時
台

正
午
～

午
後
２
時
台

午
後
３
時
～

５
時
台

午
後
６
時
～

８
時
台

午

後

９

時

か

ら

午

前

０

時 無
回
答

172 8 2 14 30 69 20 29 0
100.0% 4.7% 1.2% 8.1% 17.4% 40.1% 11.6% 16.9% 0.0%

83 4 2 6 13 33 6 19 0
100.0% 4.8% 2.4% 7.2% 15.7% 39.8% 7.2% 22.9% 0.0%

86 4 0 8 17 35 12 10 0
100.0% 4.7% 0.0% 9.3% 19.8% 40.7% 14.0% 11.6% 0.0%

3 0 0 0 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

4 0 1 0 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

6 0 0 0 2 0 2 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

16 2 0 2 1 2 2 7 0
100.0% 12.5% 0.0% 12.5% 6.3% 12.5% 12.5% 43.8% 0.0%

22 0 0 0 0 7 8 7 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.8% 36.4% 31.8% 0.0%

36 1 1 3 9 13 2 7 0
100.0% 2.8% 2.8% 8.3% 25.0% 36.1% 5.6% 19.4% 0.0%

86 5 0 9 18 45 4 5 0
100.0% 5.8% 0.0% 10.5% 20.9% 52.3% 4.7% 5.8% 0.0%

2 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

午
前
６
時
以
前

午
前
６
時
～

８
時
台

午
前
９
時
～

１
１
時
台

正
午
～

午
後
２
時
台

午
後
３
時
～

５
時
台

午
後
６
時
～

８
時
台

午

後

９

時

か

ら

午

前

０

時 無
回
答

172 9 13 77 29 12 32 0 0
100.0% 5.2% 7.6% 44.8% 16.9% 7.0% 18.6% 0.0% 0.0%

83 5 8 33 15 4 18 0 0
100.0% 6.0% 9.6% 39.8% 18.1% 4.8% 21.7% 0.0% 0.0%

86 4 5 44 14 6 13 0 0
100.0% 4.7% 5.8% 51.2% 16.3% 7.0% 15.1% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 2 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

4 1 0 0 0 1 2 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

6 0 1 2 0 0 3 0 0
100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

16 2 0 5 0 2 7 0 0
100.0% 12.5% 0.0% 31.3% 0.0% 12.5% 43.8% 0.0% 0.0%

22 0 3 4 3 3 9 0 0
100.0% 0.0% 13.6% 18.2% 13.6% 13.6% 40.9% 0.0% 0.0%

36 1 4 20 3 2 6 0 0
100.0% 2.8% 11.1% 55.6% 8.3% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0%

86 5 5 46 23 3 4 0 0
100.0% 5.8% 5.8% 53.5% 26.7% 3.5% 4.7% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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山都町総合運動公園の休日の利用について、全体では「利用する」35.6％、「利用するつも

りはない」18.4％となっている。 

「利用する」と回答した人を対象に、利用の開始、終了時刻を尋ねたところ、利用開始時

刻では「午前９時～１１時台」44.8％が最も高く、次いで「午後６時～８時台」18.6％とな

っている。利用終了時刻では「午後３時～５時台」40.1％が最も高く、次いで「正午～午後

２時台」17.4％、「午後９時から午前０時」16.9％となっている。 

 

  

 

   

35.6% 18.4% 46.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=435)

利用する 利用するつもりはない 無回答

5.2% 8.4% 63.9% 16.8% 4.5% 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=155)

午前６時以前 午前６時～８時台 午前９時～１１時台 正午～午後２時台

午後３時～５時台 午後６時～８時台 午後９時から午前０時 無回答

5.2%7.1% 29.7% 45.2% 9.0% 3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=155)

午前６時以前 午前６時～８時台 午前９時～１１時台 正午～午後２時台

午後３時～５時台 午後６時～８時台 午後９時から午前０時 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

利
用
す
る

利

用

す

る

つ

も

り

は

な

い 無
回
答

435 155 80 200
100.0% 35.6% 18.4% 46.0%

197 83 38 76
100.0% 42.1% 19.3% 38.6%

222 68 40 114
100.0% 30.6% 18.0% 51.4%

16 4 2 10
100.0% 25.0% 12.5% 62.5%

11 3 6 2
100.0% 27.3% 54.5% 18.2%

17 6 7 4
100.0% 35.3% 41.2% 23.5%

46 24 11 11
100.0% 52.2% 23.9% 23.9%

42 26 7 9
100.0% 61.9% 16.7% 21.4%

92 35 21 36
100.0% 38.0% 22.8% 39.1%

213 58 26 129
100.0% 27.2% 12.2% 60.6%

14 3 2 9
100.0% 21.4% 14.3% 64.3%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

午
前
６
時
以
前

午
前
６
時
～

８
時
台

午
前
９
時
～

１
１
時
台

正
午
～

午
後
２
時
台

午
後
３
時
～

５
時
台

午
後
６
時
～

８
時
台

午

後

９

時

か

ら

午

前

０

時 無
回
答

155 8 13 99 26 7 2 0 0
100.0% 5.2% 8.4% 63.9% 16.8% 4.5% 1.3% 0.0% 0.0%

83 6 9 52 11 3 2 0 0
100.0% 7.2% 10.8% 62.7% 13.3% 3.6% 2.4% 0.0% 0.0%

68 1 4 46 13 4 0 0 0
100.0% 1.5% 5.9% 67.6% 19.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 1 2 0 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

6 0 2 1 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

24 4 3 13 4 0 0 0 0
100.0% 16.7% 12.5% 54.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 0 2 18 3 2 1 0 0
100.0% 0.0% 7.7% 69.2% 11.5% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0%

35 2 2 23 4 4 0 0 0
100.0% 5.7% 5.7% 65.7% 11.4% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0%

58 2 4 41 11 0 0 0 0
100.0% 3.4% 6.9% 70.7% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

サ
ン
プ
ル
数

午
前
６
時
以
前

午
前
６
時
～

８
時
台

午
前
９
時
～

１
１
時
台

正
午
～

午
後
２
時
台

午
後
３
時
～

５
時
台

午
後
６
時
～

８
時
台

午

後

９

時

か

ら

午

前

０

時 無
回
答

155 8 0 11 46 70 14 6 0
100.0% 5.2% 0.0% 7.1% 29.7% 45.2% 9.0% 3.9% 0.0%

83 6 0 7 24 35 6 5 0
100.0% 7.2% 0.0% 8.4% 28.9% 42.2% 7.2% 6.0% 0.0%

68 1 0 4 21 33 8 1 0
100.0% 1.5% 0.0% 5.9% 30.9% 48.5% 11.8% 1.5% 0.0%

4 1 0 0 1 2 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 1 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

6 0 0 1 1 2 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

24 4 0 0 5 11 3 1 0
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 20.8% 45.8% 12.5% 4.2% 0.0%

26 0 0 1 9 10 4 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 3.8% 34.6% 38.5% 15.4% 7.7% 0.0%

35 2 0 2 12 15 3 1 0
100.0% 5.7% 0.0% 5.7% 34.3% 42.9% 8.6% 2.9% 0.0%

58 2 0 7 17 29 2 1 0
100.0% 3.4% 0.0% 12.1% 29.3% 50.0% 3.4% 1.7% 0.0%

3 0 0 0 1 2 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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性別について、全体では「男性」51.2％、「女性」45.1％となっている。 

 

 

 

 

学年について、中学１年生、中学３年生が 14.9％と最も高く、次いで小学６年生 13.9％と

なっている。 

 

  

51.2% 45.1%
0.3%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=592)

男性 女性 その他 無回答

12.8% 12.8% 13.9% 14.9% 12.0% 14.9% 7.8%
4.9%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=592)

小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生

中学３年生 高校１年生 高校２年生 高校３年生 無回答



 

59 

 

 

スポーツや運動が好きであるかについて、全体では「好き」57.3％が最も高く、次いで

「どちらかといえば好き」27.7％となっている。 

『好き』（「好き」と「どちらかといえば好き」の合算）の割合は 85.0％であった。 

  

57.3% 27.7% 9.3% 5.6% 0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=592)

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 無回答

サ
ン
プ
ル
数

好
き

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

好

き ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

嫌

い 嫌
い

無
回
答

592 339 164 55 33 1
100.0% 57.3% 27.7% 9.3% 5.6% 0.2%

303 217 63 12 10 1
100.0% 71.6% 20.8% 4.0% 3.3% 0.3%

267 111 97 38 21 0
100.0% 41.6% 36.3% 14.2% 7.9% 0.0%

22 11 4 5 2 0
100.0% 50.0% 18.2% 22.7% 9.1% 0.0%

234 141 69 15 8 1
100.0% 60.3% 29.5% 6.4% 3.4% 0.4%

247 144 61 27 15 0
100.0% 58.3% 24.7% 10.9% 6.1% 0.0%

111 54 34 13 10 0
100.0% 48.6% 30.6% 11.7% 9.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生
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１年間に体育の授業以外でスポーツや運動を行ったかについて、全体では「スポーツや運

動をした」93.4％、「スポーツや運動をしていない」6.4％となっている。 

 

  

93.4% 6.4% 0.2%

80% 100%

全体

(n=592)

スポーツや運動をした スポーツや運動をしていない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

し

た ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

し

て
い
な
い

無
回
答

592 553 38 1
100.0% 93.4% 6.4% 0.2%

303 288 15 0
100.0% 95.0% 5.0% 0.0%

267 246 20 1
100.0% 92.1% 7.5% 0.4%

22 19 3 0
100.0% 86.4% 13.6% 0.0%

234 225 8 1
100.0% 96.2% 3.4% 0.4%

247 232 15 0
100.0% 93.9% 6.1% 0.0%

111 96 15 0
100.0% 86.5% 13.5% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生
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体育の授業以外で行っているまたは、過去に行っていたスポーツや運動について、全体で

は「ウォーキング・散歩」32.4％が最も高く、次いで「ジョギング・ランニング」31.3％、

「サッカー」26.2％となっている。 

  

32.4%

31.3%

8.1%

4.1%

10.3%

2.2%

7.6%

3.5%

10.1%

1.4%

5.7%

14.7%

2.7%

4.1%

1.2%

1.9%

14.0%

26.2%

15.9%

13.5%

22.5%

7.9%

1.0%

1.5%

2.2%

2.9%

6.3%

4.1%

1.5%

0.5%

1.2%

5.1%

12.3%

5.2%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

ウォーキング・散歩

ジョギング・ランニング

体操（ヨガ・エクササイズ等）

室内運動器具（ランニングマシーン、エアロバイクなど）

ダンス

ゴルフ

アウトドア（キャンプ、釣り、登山、ハイキング等）

ボウリング

卓球

グラウンドゴルフ・ゲートボール

水泳

陸上

柔道

剣道

空手

ボクシング、レスリング、少林寺拳法

野球、ソフトボール

サッカー、フットサル

バドミントン

バレーボール

バスケットボール

テニス、ソフトテニス

マリンスポーツ

ウィンタースポーツ（スキー、スケート）

ビーチボールバレー

ソフトバレー

トランポリン

サイクリング

ニュースポーツ（モルック、ボッチャなど）

スポーツクライミング

B3スポーツ（スケートボード、インラインスケート、BMX）

その他のスポーツや運動

eスポーツ

特に何もしていない

無回答

(n=592)
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サ ン プ ル 数

バ ス ケ ッ ト ボ ー ル

テ ニ ス 、 ソ フ ト テ ニ

ス
マ リ ン ス ポ ー ツ

ウ ィ ン タ ー ス ポ ー ツ

（ ス キ ー 、 ス ケ ー

ト ）
ビ ー チ ボ ー ル バ レ ー

ソ フ ト バ レ ー

ト ラ ン ポ リ ン

サ イ ク リ ン グ

ニ ュ ー ス ポ ー ツ （ モ

ル ッ ク 、 ボ ッ チ ャ な

ど ）
ス ポ ー ツ ク ラ イ ミ ン

グ
B 3 ス ポ ー ツ （ ス ケ ー ト

ボ ー ド 、 イ ン ラ イ ン ス

ケ ー ト 、 B M X ）

そ の 他 の ス ポ ー ツ や

運 動
e ス ポ ー ツ

特 に 何 も し て い な い

無 回 答
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3
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%
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0.
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5.
1
%
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6.
0
%

0.
0
%

24
7

63
28
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4
6

13
13

5
1

6
9

43
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0
-
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%
11

.3
%

2.
0%
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4
%

1.
6%

2.
4%

5.
3%

5.
3
%

2.
0%

0.
4%
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17
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%
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6
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1
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0
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%
8.

1%
0.

0%
0.

0
%

2.
7%

2.
7%

2.
7%

4.
5
%

0.
0%

0.
0%

0.
9%

8.
1
%

15
.3

%
11

.7
%

0.
0
%

複
数

回
答

の
た

め
合

計
は

1
00

%
に

な
ら

な
い

上
段

：回
答

者
数

下
段

：構
成

比

　
　

　
　

上
位

１
項

目

全
体

性 別

男
性

女
性

そ
の

他
・無

回
答

年 代 別

小
学

生

中
学

生

高
校

生

サ ン プ ル 数

ウ ォ ー キ ン グ ・ 散 歩

ジ ョ ギ ン グ ・ ラ ン ニ

ン グ
体 操 （ ヨ ガ ・ エ ク サ

サ イ ズ 等 ）

室 内 運 動 器 具 （ ラ ン

ニ ン グ マ シ ー ン 、 エ

ア ロ バ イ ク な ど ）

ダ ン ス

ゴ ル フ

ア ウ ト ド ア （ キ ャ ン

プ 、 釣 り 、 登 山 、 ハ

イ キ ン グ 等 ）

ボ ウ リ ン グ

卓 球
グ ラ ウ ン ド ゴ ル フ ・

ゲ ー ト ボ ー ル

水 泳
陸 上

柔 道
剣 道

空 手
ボ ク シ ン グ 、 レ ス リ

ン グ 、 少 林 寺 拳 法

野 球 、 ソ フ ト ボ ー ル

サ ッ カ ー 、 フ ッ ト サ

ル
バ ド ミ ン ト ン

バ レ ー ボ ー ル
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%
3.

3
%

1
0
.6

%
4
.3

%
1
0.

9
%

2.
3
%

6
.6

%
13

.5
%

3.
3%

5.
3
%

0
.7

%
2
.0

%
2
0
.5

%
4
1.

9
%

1
4
.2

%
9
.9

%
26

7
1
0
0

6
9

2
7

9
49

2
1
3

8
25

0
1
3

44
4

8
4

2
17

2
5

4
7

49
-

37
.5

%
2
5.

8
%

1
0
.1

%
3
.4

%
1
8
.4

%
0.

7
%

4
.9

%
3
.0

%
9.

4%
0.

0
%

4
.9

%
16

.5
%

1.
5%

3.
0
%

1
.5

%
0
.7

%
6.

4%
9.

4
%

1
7
.6

%
18

.4
%

2
2

7
5

4
1

4
1

0
0

2
1

1
2

2
0

1
3

4
3

4
1

-
31

.8
%

2
2.

7
%

1
8
.2

%
4
.5

%
1
8
.2

%
4.

5
%

0
.0

%
0
.0

%
9.

1%
4.

5
%

4
.5

%
9
.1

%
9.

1%
0.

0
%

4
.5

%
13

.6
%

1
8
.2

%
1
3.

6
%

1
8
.2

%
4
.5

%
23

4
64

5
2

1
3

1
1

31
6

2
0

3
21

2
8

20
6

2
3

1
29

6
3

3
2

24
-

27
.4

%
2
2.

2
%

5
.6

%
4
.7

%
1
3
.2

%
2.

6
%

8
.5

%
1
.3

%
9.

0%
0.

9
%

3
.4

%
8
.5

%
2.

6%
0.

9
%

1
.3

%
0
.4

%
1
2
.4

%
2
6.

9
%

1
3
.7

%
10

.3
%

24
7

91
1
0
4

2
7

9
23

6
2
2

17
34

6
2
1

57
6

2
0

3
7

43
5
6

5
0

47
-

36
.8

%
4
2.

1
%

1
0
.9

%
3
.6

%
9
.3

%
2.

4
%

8
.9

%
6
.9

%
1
3.

8
%

2.
4
%

8
.5

%
23

.1
%

2.
4%

8.
1
%

1
.2

%
2
.8

%
1
7
.4

%
2
2.

7
%

2
0
.2

%
19

.0
%

11
1

37
2
9

8
4

7
1

3
1

5
0

5
10

4
2

1
3

11
3
6

1
2

9
-

33
.3

%
2
6.

1
%

7
.2

%
3
.6

%
6
.3

%
0.

9
%

2
.7

%
0
.9

%
4.

5%
0.

0
%

4
.5

%
9
.0

%
3.

6%
1.

8
%

0
.9

%
2
.7

%
9.

9%
3
2.

4
%

1
0
.8

%
8
.1

%

複
数

回
答

の
た

め
合

計
は

1
0
0
%
に

な
ら

な
い

上
段

：
回

答
者

数
下

段
：
構

成
比

　
　

　
　

上
位

１
項

目

全
体

性 別

男
性

女
性

そ
の

他
・
無

回
答

年 代 別

小
学

生

中
学

生

高
校

生

そ
の

他
回

答

縄
跳

び

弓
道

筋
ト

レ

火
伏

太
鼓

テ
コ

ン
ド

ー

お
に

ご
っ

こ

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル

ト
レ

ー
ニ

ン
グ

合
気

道

剣
道

ド
ッ

チ
ボ

ー
ル

マ
ッ

ト
運

動

ト
ラ

ン
ポ

リ
ン

エ
イ

サ
ー

の
踊

り



 

63 

 

体育の授業以外で行っているスポーツや運動を行う日数について、全体では「週に３～４

日」30.7％が最も高く、次いで「週に５日以上」28.7％、「週に１～２日」21.3％となってい

る。 

  

28.7% 30.7% 21.3% 7.8%
4.2%

6.8%
0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=592)

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 １か月に２～３日

１か月に１日以下 特にしていない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

週
に
５
日
以
上

週
に
３
～

４
日

週
に
１
～

２
日

１
か
月
に
２
～

３
日

１
か
月
に
１
日
以
下

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

592 170 182 126 46 25 40 3
100.0% 28.7% 30.7% 21.3% 7.8% 4.2% 6.8% 0.5%

303 118 89 50 21 9 14 2
100.0% 38.9% 29.4% 16.5% 6.9% 3.0% 4.6% 0.7%

267 48 86 72 24 15 21 1
100.0% 18.0% 32.2% 27.0% 9.0% 5.6% 7.9% 0.4%

22 4 7 4 1 1 5 0
100.0% 18.2% 31.8% 18.2% 4.5% 4.5% 22.7% 0.0%

234 53 92 58 12 8 9 2
100.0% 22.6% 39.3% 24.8% 5.1% 3.4% 3.8% 0.9%

247 93 65 47 17 12 12 1
100.0% 37.7% 26.3% 19.0% 6.9% 4.9% 4.9% 0.4%

111 24 25 21 17 5 19 0
100.0% 21.6% 22.5% 18.9% 15.3% 4.5% 17.1% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生
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スポーツや運動を主に行う場所について、全体では「学校の体育館、グラウンド」49.7％

が最も高く、次いで「自宅」46.1％、「町の体育施設」20.4％となっている。 

  

49.7%

46.1%

20.4%

15.5%

10.3%

5.7%

4.9%

1.9%

11.1%

3.5%

3.4%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学校の体育館、グラウンド

自宅

町の体育施設

道路・遊歩道

その他の体育施設

公園等

山や川など

児童館

特に決まっていない

その他

スポーツや運動はやっていない

無回答
全体(n=592)

サ
ン
プ
ル
数

町
の
体
育
施
設

学

校

の

体

育

館
、

グ

ラ

ウ
ン
ド

そ
の
他
の
体
育
施
設

公
園
等

山
や
川
な
ど

道
路
・
遊
歩
道

自
宅

児
童
館

特
に
決
ま
っ

て
い
な
い

そ
の
他

ス

ポ

ー

ツ

や

運

動

は

や
っ

て
い
な
い

無
回
答

592 121 294 61 34 29 92 273 11 66 21 20 5
- 20.4% 49.7% 10.3% 5.7% 4.9% 15.5% 46.1% 1.9% 11.1% 3.5% 3.4% 0.8%

303 62 157 34 20 19 42 142 8 37 10 10 3
- 20.5% 51.8% 11.2% 6.6% 6.3% 13.9% 46.9% 2.6% 12.2% 3.3% 3.3% 1.0%

267 56 130 24 14 10 48 122 2 26 9 8 2
- 21.0% 48.7% 9.0% 5.2% 3.7% 18.0% 45.7% 0.7% 9.7% 3.4% 3.0% 0.7%

22 3 7 3 0 0 2 9 1 3 2 2 0
- 13.6% 31.8% 13.6% 0.0% 0.0% 9.1% 40.9% 4.5% 13.6% 9.1% 9.1% 0.0%

234 54 113 26 16 8 15 108 8 21 12 4 4
- 23.1% 48.3% 11.1% 6.8% 3.4% 6.4% 46.2% 3.4% 9.0% 5.1% 1.7% 1.7%

247 48 138 28 12 18 55 128 3 29 5 5 0
- 19.4% 55.9% 11.3% 4.9% 7.3% 22.3% 51.8% 1.2% 11.7% 2.0% 2.0% 0.0%

111 19 43 7 6 3 22 37 0 16 4 11 1
- 17.1% 38.7% 6.3% 5.4% 2.7% 19.8% 33.3% 0.0% 14.4% 3.6% 9.9% 0.9%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

御岳グラウンド 陸上競技場

家 旧朝日小学校

地区 家の庭

人権センター グランド

練習グランド 嘉島町総合運動公園

山らへん ジム

ダンス　スタジオ クラブ場

町の行事 クラブの練習場

その他回答
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学校の運動クラブ（部活動）などのスポーツクラブに入っているかについて、全体では

「入っていない」37.2％が最も高く、次いで「学校の運動クラブ（部活動）」36.5％、「民間

のスポーツクラブ」21.0％となっている。 

  

36.5%

21.0%

6.9%

4.9%

37.2%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学校の運動クラブ（部活動）

民間のスポーツクラブ

山都ふれあいスポーツクラブ

その他

入っていない

無回答 全体(n=567)

サ
ン
プ
ル
数

学

校

の

運

動

ク

ラ

ブ

（

部
活
動
）

民

間

の

ス

ポ
ー

ツ

ク

ラ

ブ 山

都

ふ

れ

あ

い

ス

ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

そ
の
他

入
っ

て
い
な
い

無
回
答

567 207 119 39 28 211 8
- 36.5% 21.0% 6.9% 4.9% 37.2% 1.4%

290 130 68 23 12 81 4
- 44.8% 23.4% 7.9% 4.1% 27.9% 1.4%

257 74 47 16 13 120 4
- 28.8% 18.3% 6.2% 5.1% 46.7% 1.6%

20 3 4 0 3 10 0
- 15.0% 20.0% 0.0% 15.0% 50.0% 0.0%

226 29 68 23 20 89 4
- 12.8% 30.1% 10.2% 8.8% 39.4% 1.8%

242 130 44 14 7 77 3
- 53.7% 18.2% 5.8% 2.9% 31.8% 1.2%

99 48 7 2 1 45 1
- 48.5% 7.1% 2.0% 1.0% 45.5% 1.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生
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スポーツや運動を行う理由について、全体では「体を動かすのが好きだから」47.8％が最

も高く、次いで「やっているスポーツや運動が好きだから」45.6％、「体力をつけたいから」

44.3％となっている。 

  

47.8%

45.6%

44.3%

38.0%

9.1%

6.6%

6.4%

6.1%

5.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

体を動かすのが好きだから

やっているスポーツや運動が好きだから

体力をつけたいから

やっているスポーツや運動が上手くなりたいから

家族にすすめられたから

精神をきたえるため

友達がクラブに所属しているから

将来スポーツ選手を目指しているから

その他

無回答
全体(n=567)

サ
ン
プ
ル
数

体

を

動

か

す

の

が

好

き

だ
か
ら

や
っ

て

い

る

ス

ポ
ー

ツ

や
運
動
が
好
き
だ
か
ら

や
っ

て

い

る

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

が

上

手

く

な

り

た
い
か
ら

友

達

が

ク

ラ

ブ

に

所

属

し
て
い
る
か
ら

家

族

に

す

す

め

ら

れ

た

か
ら

将

来

ス

ポ
ー

ツ

選

手

を

目
指
し
て
い
る
か
ら

体
力
を
つ
け
た
い
か
ら

精
神
を
き
た
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

567 280 269 224 38 54 36 261 39 34 6
- 49.4% 47.4% 39.5% 6.7% 9.5% 6.3% 46.0% 6.9% 6.0% 1.1%

290 164 160 133 9 18 26 130 22 7 1
- 56.6% 55.2% 45.9% 3.1% 6.2% 9.0% 44.8% 7.6% 2.4% 0.3%

257 106 100 85 28 32 7 124 16 26 4
- 41.2% 38.9% 33.1% 10.9% 12.5% 2.7% 48.2% 6.2% 10.1% 1.6%

20 10 9 6 1 4 3 7 1 1 1
- 50.0% 45.0% 30.0% 5.0% 20.0% 15.0% 35.0% 5.0% 5.0% 5.0%

226 103 107 99 16 24 21 97 8 13 3
- 45.6% 47.3% 43.8% 7.1% 10.6% 9.3% 42.9% 3.5% 5.8% 1.3%

242 127 120 104 15 26 15 120 19 18 0
- 52.5% 49.6% 43.0% 6.2% 10.7% 6.2% 49.6% 7.9% 7.4% 0.0%

99 50 42 21 7 4 0 44 12 3 3
- 50.5% 42.4% 21.2% 7.1% 4.0% 0.0% 44.4% 12.1% 3.0% 3.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

ダイエット お父さんがやっていたから

兄妹とやっていて楽しいから 健康のため

親戚の叔父に強制的にやらされた 体力を落とさないようにするため

お兄ちゃんがしているのを見てやりたくなったから 楽しいから

上手くなって、部活を上手にしたい 健康を維持するため

先輩に誘われたから 誘われるから

友だちと遊ぶとき 親がしていたから

気分転換 なんとなくだけどすごい一体感を感じたような気がするから

陸上の専門種目を専門の人に教えてもらいたかったから 姉が入っていたから

友達に誘われたから 肥満防止

したいときに運動する 空いた時間を埋めるため

楽しそうだから

その他回答
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現在スポーツや運動は行っていないと回答した人を対象に、その理由を尋ねたところ、全

体では「体力に自信がないから」60.0％が最も高く、次いで「スポーツや運動が好きではな

いから」45.0％、「勉強や習い事などで忙しいから」20.0％となっている。 

  

60.0%

45.0%

20.0%

15.0%

10.0%

10.0%

0.0%

5.0%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

体力に自信がないから

スポーツや運動が好きではないから

勉強や習い事などで忙しいから

一緒にスポーツや運動をする人がいないから

やりたいスポーツや運動をする場所がないから

やりたいスポーツや運動の部活動・クラブ・教室がないから

やりたいスポーツや運動を教えてくれる人がいないから

その他

無回答
全体(n=20)

サ
ン
プ
ル
数

勉

強

や

習

い

事

な

ど

で

忙
し
い
か
ら

体

力

に

自

信

が

な

い

か

ら ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

が

好

き
で
は
な
い
か
ら

一

緒

に

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

す

る

人

が

い

な

い

か
ら

や

り

た

い

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

す

る

場

所

が

な

い
か
ら

や

り

た

い

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

教

え

て

く

れ

る

人
が
い
な
い
か
ら

や

り

た

い

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

の

部

活

動

・

ク

ラ

ブ
・
教
室
が
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

20 4 12 9 3 2 0 2 1 1
- 20.0% 60.0% 45.0% 15.0% 10.0% 0.0% 10.0% 5.0% 5.0%

10 1 4 2 0 1 0 2 1 1
- 10.0% 40.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0%
8 3 6 5 2 1 0 0 0 0
- 37.5% 75.0% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 2 2 1 0 0 0 0 0
- 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 1 3 1 0 0 0 1 0 0
- 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
5 1 4 3 2 0 0 0 0 1
- 20.0% 80.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

11 2 5 5 1 2 0 1 1 0
- 18.2% 45.5% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

その他回答

動きたくないから
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新しく始めたい、またはこれからも継続したいスポーツや運動について、全体では「ウォ

ーキング・散歩」24.3％が最も高く、次いで「ジョギング・ランニング」22.5％、「サッカ

ー、フットサル」18.9％となっている。 

  

24.3%

22.5%

9.8%

2.5%

13.3%

1.5%

6.8%

4.1%

7.3%

1.4%

5.7%

10.0%

2.2%

3.7%

2.9%

2.5%

10.8%

18.9%

14.7%

13.3%

16.0%

6.6%

1.4%

3.4%

1.9%

3.0%

6.3%

3.7%

1.2%

0.8%

1.5%

3.0%

10.1%

12.5%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

ウォーキング・散歩

ジョギング・ランニング

体操（ヨガ・エクササイズ等）

室内運動器具（ランニングマシーン、エアロバイクなど）

ダンス

ゴルフ

アウトドア（キャンプ、釣り、登山、ハイキング等）

ボウリング

卓球

グラウンドゴルフ・ゲートボール

水泳

陸上

柔道

剣道

空手

ボクシング、レスリング、少林寺拳法

野球、ソフトボール

サッカー、フットサル

バドミントン

バレーボール

バスケットボール

テニス、ソフトテニス

マリンスポーツ

ウィンタースポーツ（スキー、スケート）

ビーチボールバレー

ソフトバレー

トランポリン

サイクリング

ニュースポーツ（モルック、ボッチャなど）

スポーツクライミング

B3スポーツ（スケートボード、インラインスケート、BMX）

その他のスポーツや運動

eスポーツ

特にない

無回答

(n=592)



 

69 

 

 

サ ン プ ル 数

バ ス ケ ッ ト ボ ー ル

テ ニ ス 、 ソ フ ト テ ニ

ス
マ リ ン ス ポ ー ツ

ウ ィ ン タ ー ス ポ ー ツ

（ ス キ ー 、 ス ケ ー

ト ）
ビ ー チ ボ ー ル バ レ ー

ソ フ ト バ レ ー

ト ラ ン ポ リ ン

サ イ ク リ ン グ

ニ ュ ー ス ポ ー ツ （ モ

ル ッ ク 、 ボ ッ チ ャ な

ど ）
ス ポ ー ツ ク ラ イ ミ ン

グ
B 3 ス ポ ー ツ （ ス ケ ー ト

ボ ー ド 、 イ ン ラ イ ン ス

ケ ー ト 、 B M X ）

そ の 他 の ス ポ ー ツ や

運 動
e ス ポ ー ツ

特 に な い

無 回 答

59
2

95
39

8
20

11
18

37
22

7
5

9
18

60
74

7
-

16
.0

%
6.

6%
1.

4%
3.

4
%

1.
9%

3.
0%

6.
3%

3.
7
%

1.
2%

0.
8%

1.
5%

3.
0
%

10
.1

%
12

.5
%

1.
2%

30
3

53
20

5
10

5
7

10
17

4
3

5
11

50
35

5
-

17
.5

%
6.

6%
1.

7%
3.

3
%

1.
7%

2.
3%

3.
3%

5.
6
%

1.
3%

1.
0%

1.
7%

3.
6
%

16
.5

%
11

.6
%

1.
7%

26
7

41
18

2
8

6
11

27
5

2
1

3
5

10
33

2
-

15
.4

%
6.

7%
0.

7%
3.

0
%

2.
2%

4.
1%

10
.1

%
1.

9
%

0.
7%

0.
4%

1.
1%

1.
9
%

3.
7%

12
.4

%
0.

7%
22

1
1

1
2

0
0

0
0

1
1

1
2

0
6

0
-

4.
5
%

4.
5%

4.
5%

9.
1
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0
%

4.
5%

4.
5%

4.
5%

9.
1
%

0.
0%

27
.3

%
0.

0%
23

4
35

10
1

4
2

8
19

4
2

1
1

6
14

27
6

-
15

.0
%

4.
3%

0.
4%

1.
7
%

0.
9%

3.
4%

8.
1%

1.
7
%

0.
9%

0.
4%

0.
4%

2.
6
%

6.
0%

11
.5

%
2.

6%
24

7
43

25
6

11
7

8
16

12
5

2
5

8
36

24
1

-
17

.4
%

10
.1

%
2.

4%
4.

5
%

2.
8%

3.
2%

6.
5%

4.
9
%

2.
0%

0.
8%

2.
0%

3.
2
%

14
.6

%
9.

7
%

0.
4%

11
1

17
4

1
5

2
2

2
6

0
2

3
4

10
23

0
-

15
.3

%
3.

6%
0.

9%
4.

5
%

1.
8%

1.
8%

1.
8%

5.
4
%

0.
0%

1.
8%

2.
7%

3.
6
%

9.
0%

20
.7

%
0.

0%

複
数

回
答

の
た

め
合

計
は

1
0
0
%
に

な
ら

な
い

上
段

：回
答

者
数

下
段

：構
成

比

　
　

　
　

上
位

１
項

目

全
体

性 別

男
性

女
性

そ
の

他
・無

回
答

年 代 別

小
学

生

中
学

生

高
校

生

サ ン プ ル 数

ウ ォ ー キ ン グ ・ 散 歩

ジ ョ ギ ン グ ・ ラ ン ニ

ン グ
体 操 （ ヨ ガ ・ エ ク サ

サ イ ズ 等 ）

室 内 運 動 器 具 （ ラ ン

ニ ン グ マ シ ー ン 、 エ

ア ロ バ イ ク な ど ）

ダ ン ス

ゴ ル フ

ア ウ ト ド ア （ キ ャ ン

プ 、 釣 り 、 登 山 、 ハ

イ キ ン グ 等 ）

ボ ウ リ ン グ

卓 球
グ ラ ウ ン ド ゴ ル フ ・

ゲ ー ト ボ ー ル

水 泳
陸 上

柔 道
剣 道

空 手
ボ ク シ ン グ 、 レ ス リ

ン グ 、 少 林 寺 拳 法

野 球 、 ソ フ ト ボ ー ル

サ ッ カ ー 、 フ ッ ト サ

ル
バ ド ミ ン ト ン

バ レ ー ボ ー ル

5
9
2

1
4
4

13
3

58
1
5

7
9

9
40

2
4

4
3

8
3
4

5
9

13
22

1
7

1
5

64
1
1
2

8
7

79
-

2
4.

3
%

2
2
.5

%
9
.8

%
2.

5
%

1
3
.3

%
1
.5

%
6.

8%
4.

1
%

7
.3

%
1
.4

%
5.

7
%

1
0
.0

%
2
.2

%
3.

7%
2
.9

%
2
.5

%
1
0
.8

%
1
8.

9
%

1
4
.7

%
13

.3
%

3
0
3

5
5

7
2

15
1
1

1
2

6
25

1
5

2
3

6
1
9

3
0

7
12

8
9

53
9
5

3
7

30
-

1
8.

2
%

2
3
.8

%
5
.0

%
3.

6
%

4
.0

%
2
.0

%
8.

3%
5.

0
%

7
.6

%
2
.0

%
6.

3
%

9
.9

%
2
.3

%
4.

0%
2
.6

%
3
.0

%
1
7
.5

%
3
1.

4
%

1
2
.2

%
9
.9

%
2
6
7

8
5

5
7

39
4

6
3

2
13

8
2
0

2
1
4

2
7

6
9

9
6

9
1
5

4
6

46
-

3
1.

8
%

2
1
.3

%
14

.6
%

1.
5
%

2
3
.6

%
0
.7

%
4.

9%
3.

0
%

7
.5

%
0
.7

%
5.

2
%

1
0
.1

%
2
.2

%
3.

4%
3
.4

%
2
.2

%
3
.4

%
5.

6
%

1
7
.2

%
17

.2
%

22
4

4
4

0
4

1
2

1
0

0
1

2
0

1
0

0
2

2
4

3
-

1
8.

2
%

1
8
.2

%
18

.2
%

0.
0
%

1
8
.2

%
4
.5

%
9.

1%
4.

5
%

0
.0

%
0
.0

%
4.

5
%

9
.1

%
0
.0

%
4.

5%
0
.0

%
0
.0

%
9
.1

%
9.

1
%

1
8
.2

%
13

.6
%

2
3
4

4
2

3
0

17
3

3
1

3
12

9
1
8

1
1
0

2
4

6
3

8
5

23
5
3

3
7

31
-

1
7.

9
%

1
2
.8

%
7
.3

%
1.

3
%

1
3
.2

%
1
.3

%
5.

1%
3.

8
%

7
.7

%
0
.4

%
4.

3
%

1
0
.3

%
2
.6

%
1.

3%
3
.4

%
2
.1

%
9
.8

%
2
2.

6
%

1
5
.8

%
13

.2
%

2
4
7

7
4

8
4

29
7

3
3

3
24

1
1

2
5

7
2
0

3
3

5
17

7
6

31
3
7

4
2

33
-

3
0.

0
%

3
4
.0

%
11

.7
%

2.
8
%

1
3
.4

%
1
.2

%
9.

7%
4.

5
%

10
.1

%
2
.8

%
8.

1
%

1
3
.4

%
2
.0

%
6.

9%
2
.8

%
2
.4

%
1
2
.6

%
1
5.

0
%

1
7
.0

%
13

.4
%

1
1
1

2
8

1
9

12
5

1
5

3
4

4
0

0
4

2
2

2
2

4
10

2
2

8
15

-
2
5.

2
%

1
7
.1

%
10

.8
%

4.
5
%

1
3
.5

%
2
.7

%
3.

6%
3.

6
%

0
.0

%
0
.0

%
3.

6
%

1
.8

%
1
.8

%
1.

8%
1
.8

%
3
.6

%
9
.0

%
1
9.

8
%

7
.2

%
13

.5
%

複
数

回
答

の
た

め
合

計
は

1
0
0
%
に

な
ら

な
い

上
段

：
回

答
者

数
下

段
：
構

成
比

　
　

　
　

上
位

１
項

目

全
体

性 別

男
性

女
性

そ
の

他
・無

回
答

年 代 別

小
学

生

中
学

生

高
校

生
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将来スポーツ選手になりたいと思うかについて、全体では「なりたいとは思わない」

59.3％が最も高く、次いで「分からない」23.0％、「なりたい」16.6％となっている。 

  

16.6% 59.3% 23.0% 1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=592)

なりたい なりたいとは思わない 分からない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

な
り
た
い

な

り

た

い

と

は

思

わ

な

い 分
か
ら
な
い

無
回
答

592 98 351 136 7
100.0% 16.6% 59.3% 23.0% 1.2%

303 77 141 80 5
100.0% 25.4% 46.5% 26.4% 1.7%

267 17 198 50 2
100.0% 6.4% 74.2% 18.7% 0.7%

22 4 12 6 0
100.0% 18.2% 54.5% 27.3% 0.0%

234 59 103 68 4
100.0% 25.2% 44.0% 29.1% 1.7%

247 37 153 54 3
100.0% 15.0% 61.9% 21.9% 1.2%

111 2 95 14 0
100.0% 1.8% 85.6% 12.6% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生
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1 年間にスタジアムなどでスポーツ観戦を行ったかについて、全体では「観戦しなかった」

41.2％が最も高く、次いで「サッカー・フットサル」21.1％、「野球・ソフトボール」13.0％

となっている。 

  

21.1%

13.0%

11.7%

9.6%

7.6%

6.1%

4.1%

3.9%

3.2%

2.9%

2.4%

0.8%

0.8%

0.7%

0.7%

0.5%

0.5%

0.2%

0.2%

0.2%

0.0%

1.4%

41.2%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

サッカー・フットサル

野球・ソフトボール

バスケットボール

陸上競技

マラソン・駅伝

バレーボール

剣道

バドミントン

卓球

テニス

ダンス

空手

格闘技等

ラグビー

柔道

水泳競技

相撲

ゴルフ

フィギュアスケート

体操

アメリカンフットボール

その他

観戦しなかった

無回答

全体

(n=592)
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サ
ン
プ
ル
数

陸
上
競
技

マ
ラ
ソ
ン
・
駅
伝

水
泳
競
技

フ
ィ

ギ
ュ

ア
ス
ケ
ー

ト

柔
道

剣
道

空
手

格
闘
技
等

相
撲

ダ
ン
ス

592 57 45 3 1 4 24 5 5 3 14
- 9.6% 7.6% 0.5% 0.2% 0.7% 4.1% 0.8% 0.8% 0.5% 2.4%

303 28 26 2 0 3 13 1 2 1 2
- 9.2% 8.6% 0.7% 0.0% 1.0% 4.3% 0.3% 0.7% 0.3% 0.7%

267 28 19 0 1 1 11 4 2 2 10
- 10.5% 7.1% 0.0% 0.4% 0.4% 4.1% 1.5% 0.7% 0.7% 3.7%

22 1 0 1 0 0 0 0 1 0 2
- 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1%

234 18 9 0 1 1 2 3 2 2 8
- 7.7% 3.8% 0.0% 0.4% 0.4% 0.9% 1.3% 0.9% 0.9% 3.4%

247 37 31 1 0 2 20 1 0 1 6
- 15.0% 12.6% 0.4% 0.0% 0.8% 8.1% 0.4% 0.0% 0.4% 2.4%

111 2 5 2 0 1 2 1 3 0 0
- 1.8% 4.5% 1.8% 0.0% 0.9% 1.8% 0.9% 2.7% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

サ
ン
プ
ル
数

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー

・

フ
ッ

ト

サ

ル ア

メ

リ

カ

ン

フ

ッ

ト

ボ
ー

ル

ラ
グ
ビ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

テ
ニ
ス

卓
球

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

ゴ
ル
フ

592 77 125 0 4 36 69 17 19 23 1
- 13.0% 21.1% 0.0% 0.7% 6.1% 11.7% 2.9% 3.2% 3.9% 0.2%

303 45 82 0 2 13 35 10 8 13 1
- 14.9% 27.1% 0.0% 0.7% 4.3% 11.6% 3.3% 2.6% 4.3% 0.3%

267 30 39 0 2 21 33 7 10 7 0
- 11.2% 14.6% 0.0% 0.7% 7.9% 12.4% 2.6% 3.7% 2.6% 0.0%

22 2 4 0 0 2 1 0 1 3 0
- 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0% 4.5% 13.6% 0.0%

234 25 44 0 1 16 23 7 8 9 0
- 10.7% 18.8% 0.0% 0.4% 6.8% 9.8% 3.0% 3.4% 3.8% 0.0%

247 41 53 0 1 15 32 9 10 12 1
- 16.6% 21.5% 0.0% 0.4% 6.1% 13.0% 3.6% 4.0% 4.9% 0.4%

111 11 28 0 2 5 14 1 1 2 0
- 9.9% 25.2% 0.0% 1.8% 4.5% 12.6% 0.9% 0.9% 1.8% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

サ
ン
プ
ル
数

体
操

そ
の
他

観
戦
し
な
か
っ

た

無
回
答

592 1 8 244 19
- 0.2% 1.4% 41.2% 3.2%

303 0 5 117 13
- 0.0% 1.7% 38.6% 4.3%

267 0 3 117 6
- 0.0% 1.1% 43.8% 2.2%

22 1 0 10 0
- 4.5% 0.0% 45.5% 0.0%

234 1 3 95 11
- 0.4% 1.3% 40.6% 4.7%

247 0 5 85 6
- 0.0% 2.0% 34.4% 2.4%

111 0 0 64 2
- 0.0% 0.0% 57.7% 1.8%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

その他回答

ハンドボール

プロレス
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１年間にテレビなどの配信等でスポーツを観戦したかについて、全体では「野球・ソフト

ボール」61.8％が最も高く、次いで「サッカー・フットサル」59.6％、「バレーボール」

51.7％となっている。 

  

61.8%

59.6%

51.7%

43.6%

26.7%

23.0%

19.6%

18.6%

15.2%

13.9%

12.8%

12.2%

9.1%

8.4%

7.8%

6.6%

5.4%

4.7%

4.1%

3.4%

2.5%

1.4%

12.3%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

野球・ソフトボール

サッカー・フットサル

バレーボール

バスケットボール

マラソン・駅伝

陸上競技

卓球

ラグビー

フィギュアスケート

バドミントン

相撲

水泳競技

ゴルフ

テニス

ダンス

格闘技等

体操

柔道

剣道

空手

アメリカンフットボール

その他

観戦しなかった

無回答
全体(n=592)
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サ
ン
プ
ル
数

体
操

そ
の
他

観
戦
し
な
か
っ

た

無
回
答

592 32 8 73 10
- 5.4% 1.4% 12.3% 1.7%

303 13 4 33 7
- 4.3% 1.3% 10.9% 2.3%

267 18 3 34 3
- 6.7% 1.1% 12.7% 1.1%

22 1 1 6 0
- 4.5% 4.5% 27.3% 0.0%

234 17 2 36 5
- 7.3% 0.9% 15.4% 2.1%

247 13 6 17 4
- 5.3% 2.4% 6.9% 1.6%

111 2 0 20 1
- 1.8% 0.0% 18.0% 0.9%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

サ
ン
プ
ル
数

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー

・

フ
ッ

ト

サ

ル ア

メ

リ

カ

ン

フ

ッ

ト

ボ
ー

ル

ラ
グ
ビ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

テ
ニ
ス

卓
球

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

ゴ
ル
フ

592 366 353 15 110 306 258 50 116 82 54
- 61.8% 59.6% 2.5% 18.6% 51.7% 43.6% 8.4% 19.6% 13.9% 9.1%

303 203 197 12 70 139 137 33 59 42 26
- 67.0% 65.0% 4.0% 23.1% 45.9% 45.2% 10.9% 19.5% 13.9% 8.6%

267 156 148 3 38 160 117 17 56 36 27
- 58.4% 55.4% 1.1% 14.2% 59.9% 43.8% 6.4% 21.0% 13.5% 10.1%

22 7 8 0 2 7 4 0 1 4 1
- 31.8% 36.4% 0.0% 9.1% 31.8% 18.2% 0.0% 4.5% 18.2% 4.5%

234 125 128 4 41 107 84 13 44 27 24
- 53.4% 54.7% 1.7% 17.5% 45.7% 35.9% 5.6% 18.8% 11.5% 10.3%

247 179 157 7 54 140 128 32 63 40 25
- 72.5% 63.6% 2.8% 21.9% 56.7% 51.8% 13.0% 25.5% 16.2% 10.1%

111 62 68 4 15 59 46 5 9 15 5
- 55.9% 61.3% 3.6% 13.5% 53.2% 41.4% 4.5% 8.1% 13.5% 4.5%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

サ
ン
プ
ル
数

陸
上
競
技

マ
ラ
ソ
ン
・
駅
伝

水
泳
競
技

フ
ィ

ギ
ュ

ア
ス
ケ
ー

ト

柔
道

剣
道

空
手

格
闘
技
等

相
撲

ダ
ン
ス

592 136 158 72 90 28 24 20 39 76 46
- 23.0% 26.7% 12.2% 15.2% 4.7% 4.1% 3.4% 6.6% 12.8% 7.8%

303 77 92 36 36 17 17 12 27 46 12
- 25.4% 30.4% 11.9% 11.9% 5.6% 5.6% 4.0% 8.9% 15.2% 4.0%

267 58 62 34 52 10 7 8 10 29 30
- 21.7% 23.2% 12.7% 19.5% 3.7% 2.6% 3.0% 3.7% 10.9% 11.2%

22 1 4 2 2 1 0 0 2 1 4
- 4.5% 18.2% 9.1% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 4.5% 18.2%

234 44 59 28 42 11 4 11 11 30 18
- 18.8% 25.2% 12.0% 17.9% 4.7% 1.7% 4.7% 4.7% 12.8% 7.7%

247 74 78 37 42 11 17 5 13 36 21
- 30.0% 31.6% 15.0% 17.0% 4.5% 6.9% 2.0% 5.3% 14.6% 8.5%

111 18 21 7 6 6 3 4 15 10 7
- 16.2% 18.9% 6.3% 5.4% 5.4% 2.7% 3.6% 13.5% 9.0% 6.3%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

その他回答

スケートボード

ハンドボール

フェンシング

スポーツフィッシング
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その他回答

すごいと思った

自分もあの選手みたいになりたい

つまらない

面白かった

プレーの仕方が参考になった

プロはすごいなと思った

面白いものもあれば、面白くないものもあった

実際こうなるのかなどど感心した

見ているのは楽しかった

スポーツ観戦でどのようなことを感じたかについて、全体では「次も観戦したいと思っ

た」40.0％が最も高く、次いで「スポーツや運動をしたくなった」38.5％、「感動した」

35.0％となっている。 

  

40.0%

38.5%

35.0%

31.1%

25.0%

14.7%

11.5%

7.9%

1.5%

2.4%

16.7%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

次も観戦したいと思った

スポーツや運動をしたくなった

感動した

元気が出た

スポーツや運動を好きになった

気分転換・ストレス解消が出来た

選手に親近感をもった

感性が豊かになった

今後観戦したくない

その他

分からない

無回答
全体(n=592)

サ
ン
プ
ル
数

ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

し

た
く
な
っ

た

感
動
し
た

気

分

転

換

・

ス

ト

レ

ス

解
消
が
出
来
た

次

も

観

戦

し

た

い

と

思
っ

た

元
気
が
出
た

感
性
が
豊
か
に
な
っ

た

選

手

に

親

近

感

を

も
っ

た ス

ポ
ー

ツ

や

運

動

を

好

き
に
な
っ

た

今
後
観
戦
し
た
く
な
い

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

592 228 207 87 237 184 47 68 148 9 14 99 6
- 38.5% 35.0% 14.7% 40.0% 31.1% 7.9% 11.5% 25.0% 1.5% 2.4% 16.7% 1.0%

303 149 109 51 114 101 24 30 87 3 8 42 5
- 49.2% 36.0% 16.8% 37.6% 33.3% 7.9% 9.9% 28.7% 1.0% 2.6% 13.9% 1.7%

267 75 93 34 119 78 22 32 59 5 4 50 1
- 28.1% 34.8% 12.7% 44.6% 29.2% 8.2% 12.0% 22.1% 1.9% 1.5% 18.7% 0.4%

22 4 5 2 4 5 1 6 2 1 2 7 0
- 18.2% 22.7% 9.1% 18.2% 22.7% 4.5% 27.3% 9.1% 4.5% 9.1% 31.8% 0.0%

234 83 57 17 84 68 11 21 62 5 6 47 3
- 35.5% 24.4% 7.3% 35.9% 29.1% 4.7% 9.0% 26.5% 2.1% 2.6% 20.1% 1.3%

247 119 106 54 115 81 27 38 69 3 6 30 1
- 48.2% 42.9% 21.9% 46.6% 32.8% 10.9% 15.4% 27.9% 1.2% 2.4% 12.1% 0.4%

111 26 44 16 38 35 9 9 17 1 2 22 2
- 23.4% 39.6% 14.4% 34.2% 31.5% 8.1% 8.1% 15.3% 0.9% 1.8% 19.8% 1.8%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生
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スポーツ活動を支えるボランティア活動に興味があるかについて、全体では「わからな

い」43.8％が最も高く、次いで「興味があり、やってみたい」24.5％、「興味がない」24.0％

となっている。 

『興味がある』（「興味があり、すでにやっている」と「興味があり、やってみたい」の合

算）は 30.8％であった。 

  

6.3% 24.5% 24.0% 43.8% 1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=592)

興味があり、すでにやっている 興味があり、やってみたい 興味がない わからない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

興

味

が

あ

り
、

す

で

に

や
っ

て
い
る

興

味

が

あ

り
、

や
っ

て

み
た
い

興
味
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

592 37 145 142 259 9
100.0% 6.3% 24.5% 24.0% 43.8% 1.5%

303 27 77 72 121 6
100.0% 8.9% 25.4% 23.8% 39.9% 2.0%

267 10 63 61 130 3
100.0% 3.7% 23.6% 22.8% 48.7% 1.1%

22 0 5 9 8 0
100.0% 0.0% 22.7% 40.9% 36.4% 0.0%

234 19 46 52 111 6
100.0% 8.1% 19.7% 22.2% 47.4% 2.6%

247 14 71 62 98 2
100.0% 5.7% 28.7% 25.1% 39.7% 0.8%

111 4 28 28 50 1
100.0% 3.6% 25.2% 25.2% 45.0% 0.9%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生



 

77 

 

体に障がいがある人も行うことができるスポーツに関して、全体では「テレビや新聞で見

たり聞いたりしたことがある」72.6％が最も高く、次いで「見たことも、聞いたことも、関

わったこともない」18.2％、「学校や会場で観戦したことがある」4.7％となっている。 

  

72.6%

18.2%

4.7%

2.5%

2.5%

2.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

テレビや新聞で見たり聞いたりしたことがある

見たことも、聞いたことも、関わったこともない

学校や会場で観戦したことがある

実際に行なっている

大会のスタッフやボランティアとして関わったことがある

その他

無回答 全体(n=592)

サ
ン
プ
ル
数

実
際
に
行
な
っ

て
い
る

学

校

や

会

場

で

観

戦

し

た
こ
と
が
あ
る

テ

レ

ビ

や

新

聞

で

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が
あ
る

大

会

の

ス

タ
ッ

フ

や

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

と

し

て

関

わ
っ

た
こ
と
が
あ
る

見

た

こ

と

も
、

聞

い

た

こ

と

も
、

関

わ
っ

た

こ

と
も
な
い

そ
の
他

無
回
答

592 15 28 430 15 108 15 7
- 2.5% 4.7% 72.6% 2.5% 18.2% 2.5% 1.2%

303 11 16 202 5 70 6 5
- 3.6% 5.3% 66.7% 1.7% 23.1% 2.0% 1.7%

267 4 12 213 9 33 8 2
- 1.5% 4.5% 79.8% 3.4% 12.4% 3.0% 0.7%

22 0 0 15 1 5 1 0
- 0.0% 0.0% 68.2% 4.5% 22.7% 4.5% 0.0%

234 2 5 145 5 70 6 4
- 0.9% 2.1% 62.0% 2.1% 29.9% 2.6% 1.7%

247 6 15 200 4 29 5 3
- 2.4% 6.1% 81.0% 1.6% 11.7% 2.0% 1.2%

111 7 8 85 6 9 4 0
- 6.3% 7.2% 76.6% 5.4% 8.1% 3.6% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

その他回答

見たことはあるが、したことはない　　　　　　　　　　　　

したことがある

町の運動会

行ったことがある

学校で体験したことがある

一度やったことがある

やったことがある

学校で習った

体験したことも観戦したこともない

見たことはないけど聞いたことがある
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山都町が運動公園を整備していることを知っているかについて、全体では「知っている」

47.1％、「知らない」52.4％となっている。 

  

47.1% 52.4% 0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=592)

知っている 知らない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

592 279 310 3
100.0% 47.1% 52.4% 0.5%

303 145 156 2
100.0% 47.9% 51.5% 0.7%

267 126 140 1
100.0% 47.2% 52.4% 0.4%

22 8 14 0
100.0% 36.4% 63.6% 0.0%

234 87 145 2
100.0% 37.2% 62.0% 0.9%

247 127 119 1
100.0% 51.4% 48.2% 0.4%

111 65 46 0
100.0% 58.6% 41.4% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生
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山都町運動公園を利用するならば、どの施設を利用したいかについて、全体では「総合体

育館アリーナ」38.0％が最も高く、次いで「利用する予定はない」30.6％、「芝生広場」

24.0％となっている。 

  

38.0%

24.0%

21.1%

20.4%

16.0%

6.1%

5.9%

30.6%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

総合体育館アリーナ

芝生広場

サッカー場

中央グラウンド

ランニングコース

ちびっこ運動広場

武道場

利用する予定はない

無回答
全体(n=592)

サ
ン
プ
ル
数

総
合
体
育
館
ア
リ
ー

ナ

武
道
場

芝
生
広
場

中
央
グ
ラ
ウ
ン
ド

サ
ッ

カ
ー

場

ち
び
っ

こ
運
動
広
場

ラ
ン
ニ
ン
グ
コ
ー

ス

利
用
す
る
予
定
は
な
い

無
回
答

592 225 35 142 121 125 36 95 181 12
- 38.0% 5.9% 24.0% 20.4% 21.1% 6.1% 16.0% 30.6% 2.0%

303 109 19 73 79 104 14 57 80 4
- 36.0% 6.3% 24.1% 26.1% 34.3% 4.6% 18.8% 26.4% 1.3%

267 109 13 66 40 18 21 38 94 5
- 40.8% 4.9% 24.7% 15.0% 6.7% 7.9% 14.2% 35.2% 1.9%

22 7 3 3 2 3 1 0 7 3
- 31.8% 13.6% 13.6% 9.1% 13.6% 4.5% 0.0% 31.8% 13.6%

234 70 12 45 50 54 18 30 78 5
- 29.9% 5.1% 19.2% 21.4% 23.1% 7.7% 12.8% 33.3% 2.1%

247 115 19 72 59 44 14 53 59 7
- 46.6% 7.7% 29.1% 23.9% 17.8% 5.7% 21.5% 23.9% 2.8%

111 40 4 25 12 27 4 12 44 0
- 36.0% 3.6% 22.5% 10.8% 24.3% 3.6% 10.8% 39.6% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生
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総合体育館アリーナを始めとする各施設で、どのようなスポーツや運動を行いたいかにつ

いて、回答が多かった順でみると「総合体育館」65.0％が最も高く、次いで「中央グラウン

ド」60.6％、「芝生広場」56.4％、「武道場」51.9％となっている。 

 

65.0%

60.6%

56.4%

51.9%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

総合体育館アリーナ

中央グラウンド

芝生広場

武道場

無回答 全体(n=592)

サ
ン
プ
ル
数

総
合
体
育
館
ア
リ
ー

ナ

武
道
場

芝
生
広
場

中
央
グ
ラ
ウ
ン
ド

無
回
答

592 385 307 334 359 197
- 65.0% 51.9% 56.4% 60.6% 33.3%

303 213 171 182 203 85
- 70.3% 56.4% 60.1% 67.0% 28.1%

267 161 128 143 147 102
- 60.3% 47.9% 53.6% 55.1% 38.2%

22 11 8 9 9 10
- 50.0% 36.4% 40.9% 40.9% 45.5%

234 146 112 122 138 84
- 62.4% 47.9% 52.1% 59.0% 35.9%

247 175 139 152 159 67
- 70.9% 56.3% 61.5% 64.4% 27.1%

111 64 56 60 62 46
- 57.7% 50.5% 54.1% 55.9% 41.4%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生
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総合体育館アリーナで行いたいスポーツや運動について、全体では「バスケットボール」

37.4％が最も高く、次いで「バレーボール」36.1％、「バドミントン」25.2％となっている。 

※無回答を除いて集計を行った。 

 

 

 

37.4%

36.1%

25.2%

16.4%

10.6%

4.4%

1.8%

1.0%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

バスケットボール

バレーボール

バドミントン

トランポリン

卓球

剣道

柔道

空手道

その他
全体(n=385)

サ
ン
プ
ル
数

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
球

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

柔
道

剣
道

空
手
道

そ
の
他

385 139 144 97 41 63 7 17 4 56
- 36.1% 37.4% 25.2% 10.6% 16.4% 1.8% 4.4% 1.0% 14.5%

213 70 94 45 22 23 5 12 1 41
- 32.9% 44.1% 21.1% 10.3% 10.8% 2.3% 5.6% 0.5% 19.2%

161 65 48 48 18 39 2 5 3 11
- 40.4% 29.8% 29.8% 11.2% 24.2% 1.2% 3.1% 1.9% 6.8%

11 4 2 4 1 1 0 0 0 4
- 36.4% 18.2% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4%

146 39 52 29 18 27 3 2 3 27
- 26.7% 35.6% 19.9% 12.3% 18.5% 2.1% 1.4% 2.1% 18.5%

175 70 69 48 21 27 1 12 0 23
- 40.0% 39.4% 27.4% 12.0% 15.4% 0.6% 6.9% 0.0% 13.1%

64 30 23 20 2 9 3 3 1 6
- 46.9% 35.9% 31.3% 3.1% 14.1% 4.7% 4.7% 1.6% 9.4%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

サッカー ドッヂボール

フットサル 縄跳び

ソフトテニス ドッヂボール

陸上 ボルダリング

野球 ランニング

ボクシング ニュースポーツ 

スキー

その他回答
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武道場で行いたいスポーツや運動について、全体では「剣道」43.6％が最も高く、次いで「柔

道」30.0％、「その他」23.5％となっている。 

※無回答を除いて集計を行った。 

  

43.6%

30.0%

21.2%

23.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

剣道

柔道

空手道

その他
全体(n=307)

サ
ン
プ
ル
数

柔
道

剣
道

空
手
道

そ
の
他

307 92 134 65 72
- 30.0% 43.6% 21.2% 23.5%

171 59 80 32 33
- 34.5% 46.8% 18.7% 19.3%

128 32 53 30 34
- 25.0% 41.4% 23.4% 26.6%
8 1 1 3 5
- 12.5% 12.5% 37.5% 62.5%

112 20 44 23 39
- 17.9% 39.3% 20.5% 34.8%

139 44 72 28 26
- 31.7% 51.8% 20.1% 18.7%

56 28 18 14 7
- 50.0% 32.1% 25.0% 12.5%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

その他回答

合気道

サッカー

バドミントン

バスケット

ボクシング

バスケ

弓道

体操

エイサー踊り
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芝生広場で行いたいスポーツや運動について、全体では「レクレーション」71.3％が最も

高く、次いで「グラウンドゴルフ」24.6％、「その他」18.3％となっている。 

※無回答を除いて集計を行った。 

  

71.3%

24.6%

18.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

レクレーション

グラウンドゴルフ

その他
全体(n=334)

サ
ン
プ
ル
数

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

レ
ク
レ
ー

シ
ョ

ン

そ
の
他

334 82 238 61
- 24.6% 71.3% 18.3%

182 53 128 33
- 29.1% 70.3% 18.1%

143 25 106 24
- 17.5% 74.1% 16.8%
9 4 4 4
- 44.4% 44.4% 44.4%

122 39 54 43
- 32.0% 44.3% 35.2%

152 30 132 15
- 19.7% 86.8% 9.9%

60 13 52 3
- 21.7% 86.7% 5.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

その他回答

サッカー

ゲートボール

陸上練習

ランニング

ウォーキング

水泳

キャッチボール

パルクール

筋力のトレーニング

平板測量練習
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中央グラウンドで行いたいスポーツや運動について、全体では「サッカー」64.9％が最も

高く、次いで「野球」40.9％、「ソフトボール」13.1％となっている。 

※無回答を除いて集計を行った。  

64.9%

40.9%

13.1%

7.0%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

サッカー

野球

ソフトボール

グラウンドゴルフ

その他 全体(n=359)

サ
ン
プ
ル
数

野
球

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

そ
の
他

359 147 47 233 25 41
- 40.9% 13.1% 64.9% 7.0% 11.4%

203 106 20 158 10 6
- 52.2% 9.9% 77.8% 4.9% 3.0%

147 37 26 71 14 33
- 25.2% 17.7% 48.3% 9.5% 22.4%
9 4 1 4 1 2
- 44.4% 11.1% 44.4% 11.1% 22.2%

138 45 21 91 9 19
- 32.6% 15.2% 65.9% 6.5% 13.8%

159 78 16 97 11 21
- 49.1% 10.1% 61.0% 6.9% 13.2%

62 24 10 45 5 1
- 38.7% 16.1% 72.6% 8.1% 1.6%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

年
代
別

小学生

中学生

高校生

その他回答

陸上

バスケットボール

陸上競技

キャッチボール

テニス

ソフトテニス

バスケット
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山都町総合運動公園の平日の利用について、全体では「利用する」20.8％、「利用するつも

りはない」45.3％となっている。 

「利用する」と回答した人を対象に、利用の開始、終了時刻を尋ねたところ、利用開始時

刻では「午後３時～５時台」38.2％が最も高く、次いで「午後６時～８時台」21.1％となっ

ている。利用終了時刻では「午後６時～８時台」39.0％が最も高く、次いで「午後９時から

午前０時」26.8％となっている。 

 

  

 

   

20.8% 45.3% 34.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=592)

利用する 利用するつもりはない 無回答

0.8%

13.0% 14.6% 4.1% 38.2% 21.1%
1.6%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=123)

午前６時以前 午前６時～８時台 午前９時～１１時台 正午～午後２時台

午後３時～５時台 午後６時～８時台 午後９時から午前０時 無回答

0.8%

3.3%
1.6%
3.3%

18.7% 39.0% 26.8% 6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=123)

午前６時以前 午前６時～８時台 午前９時～１１時台 正午～午後２時台

午後３時～５時台 午後６時～８時台 午後９時から午前０時 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

利
用
す
る

利

用

す

る

つ

も

り

は

な

い 無
回
答

592 123 268 201
100.0% 20.8% 45.3% 34.0%

303 73 140 90
100.0% 24.1% 46.2% 29.7%

267 46 120 101
100.0% 17.2% 44.9% 37.8%

22 4 8 10
100.0% 18.2% 36.4% 45.5%

234 50 100 84
100.0% 21.4% 42.7% 35.9%

247 53 123 71
100.0% 21.5% 49.8% 28.7%

111 20 45 46
100.0% 18.0% 40.5% 41.4%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生

サ
ン
プ
ル
数

午
前
６
時
以
前

午
前
６
時
～

８
時
台

午
前
９
時
～

１
１
時
台

正
午
～

午
後
２
時
台

午
後
３
時
～

５
時
台

午
後
６
時
～

８
時
台

午

後

９

時

か

ら

午

前

０

時 無
回
答

123 1 16 18 5 47 26 2 8
100.0% 0.8% 13.0% 14.6% 4.1% 38.2% 21.1% 1.6% 6.5%

73 0 12 11 3 23 17 2 5
100.0% 0.0% 16.4% 15.1% 4.1% 31.5% 23.3% 2.7% 6.8%

46 1 3 7 2 22 8 0 3
100.0% 2.2% 6.5% 15.2% 4.3% 47.8% 17.4% 0.0% 6.5%

4 0 1 0 0 2 1 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

50 0 5 6 2 23 12 0 2
100.0% 0.0% 10.0% 12.0% 4.0% 46.0% 24.0% 0.0% 4.0%

53 1 11 9 3 15 7 2 5
100.0% 1.9% 20.8% 17.0% 5.7% 28.3% 13.2% 3.8% 9.4%

20 0 0 3 0 9 7 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 45.0% 35.0% 0.0% 5.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生

サ
ン
プ
ル
数

午
前
６
時
以
前

午
前
６
時
～

８
時
台

午
前
９
時
～

１
１
時
台

正
午
～

午
後
２
時
台

午
後
３
時
～

５
時
台

午
後
６
時
～

８
時
台

午

後

９

時

か

ら

午

前

０

時 無
回
答

123 1 4 2 4 23 48 33 8
100.0% 0.8% 3.3% 1.6% 3.3% 18.7% 39.0% 26.8% 6.5%

73 1 2 2 2 15 27 19 5
100.0% 1.4% 2.7% 2.7% 2.7% 20.5% 37.0% 26.0% 6.8%

46 0 2 0 2 7 19 13 3
100.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 15.2% 41.3% 28.3% 6.5%

4 0 0 0 0 1 2 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

50 0 2 0 2 14 25 5 2
100.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 28.0% 50.0% 10.0% 4.0%

53 1 2 2 2 6 15 20 5
100.0% 1.9% 3.8% 3.8% 3.8% 11.3% 28.3% 37.7% 9.4%

20 0 0 0 0 3 8 8 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 40.0% 40.0% 5.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生
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山都町総合運動公園の休日の利用について、全体では「利用する」31.3％、「利用するつも

りはない」34.8％となっている。 

「利用する」と回答した人を対象に、利用の開始、終了時刻を尋ねたところ、利用開始時

刻では「午前９時～１１時台」40.0％が最も高く、次いで「正午～午後２時台」23.8％とな

っている。利用終了時刻では「午後３時～５時台」35.1％が最も高く、次いで「午後６時～

８時台」25.9％となっている。 

 

  

 

   

31.3% 34.8% 34.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=592)

利用する 利用するつもりはない 無回答

0.5%

15.1%
40.0% 23.8% 9.2% 6.5% 4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=185)

午前６時以前 午前６時～８時台 午前９時～１１時台 正午～午後２時台

午後３時～５時台 午後６時～８時台 午後９時から午前０時 無回答

0.5%

7.0%
14.6% 35.1% 25.9% 11.9% 4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=185)

午前６時以前 午前６時～８時台 午前９時～１１時台 正午～午後２時台

午後３時～５時台 午後６時～８時台 午後９時から午前０時 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

利
用
す
る

利

用

す

る

つ

も

り

は

な

い 無
回
答

592 185 206 201
100.0% 31.3% 34.8% 34.0%

303 104 109 90
100.0% 34.3% 36.0% 29.7%

267 78 88 101
100.0% 29.2% 33.0% 37.8%

22 3 9 10
100.0% 13.6% 40.9% 45.5%

234 59 92 83
100.0% 25.2% 39.3% 35.5%

247 92 83 72
100.0% 37.2% 33.6% 29.1%

111 34 31 46
100.0% 30.6% 27.9% 41.4%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生

サ
ン
プ
ル
数

午
前
６
時
以
前

午
前
６
時
～

８
時
台

午
前
９
時
～

１
１
時
台

正
午
～

午
後
２
時
台

午
後
３
時
～

５
時
台

午
後
６
時
～

８
時
台

午

後

９

時

か

ら

午

前

０

時 無
回
答

185 1 28 74 44 17 12 0 9
100.0% 0.5% 15.1% 40.0% 23.8% 9.2% 6.5% 0.0% 4.9%

104 1 15 40 25 12 5 0 6
100.0% 1.0% 14.4% 38.5% 24.0% 11.5% 4.8% 0.0% 5.8%

78 0 13 31 19 5 7 0 3
100.0% 0.0% 16.7% 39.7% 24.4% 6.4% 9.0% 0.0% 3.8%

3 0 0 3 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

59 0 9 17 16 9 6 0 2
100.0% 0.0% 15.3% 28.8% 27.1% 15.3% 10.2% 0.0% 3.4%

92 1 16 38 24 4 3 0 6
100.0% 1.1% 17.4% 41.3% 26.1% 4.3% 3.3% 0.0% 6.5%

34 0 3 19 4 4 3 0 1
100.0% 0.0% 8.8% 55.9% 11.8% 11.8% 8.8% 0.0% 2.9%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生

サ
ン
プ
ル
数

午
前
６
時
以
前

午
前
６
時
～

８
時
台

午
前
９
時
～

１
１
時
台

正
午
～

午
後
２
時
台

午
後
３
時
～

５
時
台

午
後
６
時
～

８
時
台

午

後

９

時

か

ら

午

前

０

時 無
回
答

185 1 0 13 27 65 48 22 9
100.0% 0.5% 0.0% 7.0% 14.6% 35.1% 25.9% 11.9% 4.9%

104 0 0 7 10 38 28 15 6
100.0% 0.0% 0.0% 6.7% 9.6% 36.5% 26.9% 14.4% 5.8%

78 1 0 5 15 27 20 7 3
100.0% 1.3% 0.0% 6.4% 19.2% 34.6% 25.6% 9.0% 3.8%

3 0 0 1 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

59 0 0 6 8 22 18 3 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.2% 13.6% 37.3% 30.5% 5.1% 3.4%

92 1 0 5 12 34 21 13 6
100.0% 1.1% 0.0% 5.4% 13.0% 37.0% 22.8% 14.1% 6.5%

34 0 0 2 7 9 9 6 1
100.0% 0.0% 0.0% 5.9% 20.6% 26.5% 26.5% 17.6% 2.9%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

性
別

男性

女性

その他・無回答

学
年
別

小学生

中学生

高校生


